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Г Л А В Т  Е Х С Т Р О  Й П Р О  Е « Т

J M b lf i  ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ПРОЕНТНО-ИЗЫСКАТЕЛЬСКИЙ 
11 НАУЧНО -ИССЛЕДО ВАТЕЛЬСКИЙ ИНСТИТУТ

Унифицированны е стальные нормальные 

опоры  ВЛ35 110 и 150 кв

Рабочие чертежи

т о м  6
РАСЧЕТЫ АНКЕРНО-УГЛОВЫХ опор 110-150 кь

«  Э Н Е Р Г О С Е Т Ь П Р О Е Н Т  »
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С о ст ав п р о ект а

Том / 
Том Z

Том О

Том 4

Том 6  

Том 6 

Том 7 

Том 2 

TomS ■ 

Том /О 

Том / /

/Товснительная записка

Расчеты промежуточный: опор 
ВТ 35 кё

- Расчеты анкер но-угловых опор 
8 /! 35 к S

- Расчеты промежуточных опор
ВЛ /70 kS У

- Расчеты промежитоУНЬ/х опор
В Л /50 Kg у

~ Расчеты анкерно-угловых опор 
ВЛ //0 - /6 0  к 8 у

~ 0 щ рЧУ^чертео^чпромежуточных

-  Рабочие чертежа анкер но-угловых 
опор ВЛ к§

- Рабочие чертежа промежуточных 
опор ВЛ НО a {So kS

-  Рабочие чертежа анкер но- умобых 
опор ЗЛ {/0 - /50 кб у

- Нагрузка на фундаменты

U n i номер 

3012 тм - т/  

Э07$т м - т2

3072 тм- г«3 

3072 гм- т7/ 

3072 тм- г5  

3072 тм- тб 

3078тм-т7 

3078т м - тб 

3072 тм- т9

3072 тм-г /О 

3072 тм-т//

№ „ - , Б
Ласт_



А ннот ац ий
8  настоящем томе прибавятся расчеты свободно- 

: таящих анкерно-угловых опор 3/1  / JO кв: одноцепных 
' 704, УМО-3 и  двух цепных УМО-2, УМО-4.

>.ке опоры рассчитаны на нагрузки /У района по ветру: 

парки проводов по ГОСГ 839‘59 и районы по гололеду  ̂

принятые 5 расчетах каждой опорыj  указаны на листах 
Нагрузок ( см. листы 8 + 4  24+27  ̂39+4.6.
Расчеты опор выполнены по методу предельных состо­
янии согласно нормам /7УЭ -65, СУ и /7/7-17.9-52 с учетом 
изменении некоторых пунктов ./7УЭ '85’утвержденных ре­
шением Министерства энергетики и  электрификации 
СССР У  М3 от 7 сентября /967г при рассмотрении про­
екта унифицированных опор.
Секции и  элементы опор рассчитаны на наиболее 

неблагоприятные условия их применения.
Опоры УМО-3 и УМС'4  являются нормальными, т.е рассчи­
танными на обрыв двух проводов, для ЗУ с проводами 
до ЯСЧ20 включительно и облегченными, т.е. рассчитанны­
ми на обрыв одного провода, для 377 с проводами РС-/50. 
Все опоры применяются в качестве концевых при 
предельных углах поворота, указанных н а  монтажной 

схеме соответствующей опоры. 

j Расчетные лист ы  вклю чены  в  объем томов 
I рабочих чертежей соответствующих опор.
I Подсчет нагрузок выполнен с разностью и без раз- 
:: мости тяжении. В  числителе указаны  нагрузки 

без рс/зности т яж ении ; S знаменателе - о разно- 
j стбю тяжении.

[изо/Зти-тбШ-



С одержание т ома G

г Опора У  Н О -/

аскиз опоры
з. Нагрузки на опару 

ДабЛение Ветра на конструкцию опоры 
% Расчет поясоё стёола опоры
5 Расчет раскособ стёола опоры
О. Расчет тросостооко
7. Расчет траёерс .
Л Расчет распорок и аиасррагм .
3. Определение усилии В поясе У/ при вг -У5

/ .  Опора У НО -2  
7. Эскиз опоре/
2. Нагрузки на опору
3. Оа&ление Ветра на конструкцию опоры
4. Расчет поясоё стВола опоры
5. Расчет раскасоВ стёола опоры ,
6 Определение усилие/ В поясе U, при 6 г -
пГ. Опора У У О-В

h Н 
12

% %
%%61
22
23

24w*f4S-
36 a

/  Эскиз опоры 
г. Нагрузки на опору
I  Давление Ветра на конструкцию опорь/
4. Расчёт поясоё стёола опорь/
5. Расчет раскосов cmjSona опоры
6 Расчет тросостоики
7 Расчет траверс
8. Расчет распорок и  диафрагм.
9. Проёерка поясоё опоры по схеме л к
10. проверка раскособ при обрыве 2-х проводов УС-/20

Ш. О пора У //0 - 4
1' Эскиз опоры 
Z. Нагрузки на опору
3. Давление Ветра на конструкцию опорь/
4. Расчет поясоб стёола опары
5. Расчет раскосов ствола опоры _
6. Проверка поясоё опоры то схеме л к
7. проверка раскосов про оорыВе 2-х праВодоё УСуру

37
39г 42
4149
51-52
55-55
57-58
59
60 
62

38 :т
->jr т-с
48
50 , 53-54 
61 
63
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При необходимости комплектования расиста 

какой - либо одной опоры ЗыдаЗать листы  

по нижеследующ ему перечню ■

для опоры У  //О - /  листы /-2 3 ,

3076гм - /5 5

для опоры У / /О -2 листы / т6~/7-22,24'-36а,
3073 тм - /56

для опоры У / / 0 - 3  листы /г  6;37,39+ 42,37,49, 

5/, 52,55*60,62.

для опоры У //0 -4  лист ы /+6*33,43+46,43/
60,53+$6,6/, 63.
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Сечение д-д

Сечение 6 -8

Сечение о-о
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Расчетные схемы

Провода и трос не  
оборваны  о свободны 
от гололеда. Ветер 
направлен вдоль осей 
т раверс.

Провода и т рос н е  
оБорбаны и покрыты 
гололедом. Ветер направ­
лен вдоль осей траверс
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Схемы нагрузок

Рг

f r \

Рп

а

H F *
1rt*tr

b ' V  **
N .

fM fr

9г

Ря

P>fp
Ь

I F  *
г т ^ .i » ' t r  д.

N

Составляющая 1 траверсе от pay 
часто творения провода, троса

Н агрузки н а  анкорно  -  у  еловы е опоры  ВЛ  НО к б  ш игрр У Н О -/

Род нагрузок

Давление ветра ~на пролет
провода, троса
Составляющая вдоль траверс» 
or гяокгния провода, траса

Суммарная горизонтальная на 
грузка вдоль траверсы

Ь$п 
a Sr

Вес пролета провода, троса

Вес гирлянд изоляторов
Давление ветра н а  пролет 
провода, троса
Составляющая вдоль траверсы 
от творения провода, троса

Суммарная горизонтальная на­
грузка вдоль траверсы

Составляющая -L траверсе отрт 
чости творения провода, троса

Вес пролета провода, троса

Вес гирлянд изоляторов

Рг

чормвг.
зев

Рг

f r

Рг

Рг

A So 
aSt

f-
£ l

ir

ж о - гпо
I  р а д о н  гололеда

-веть.
С -SC
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4 во

/50

Ж
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/90

/SO

п ронет1мрмат
440

а

/ , 3

/ /

/,/

2,4

/,Ъ

2.2

276
360

О
~ Т
440
275

то

SOS

/65
2SSL
/60

260
/60

изо
60S
зго
/6S

т .
726

7в5 а

2)60

/SO

/во
Щ
60S
725

155

960
/90

/ 6 0

Ж
Я \растя[лрнал.

930

.*./

42

2.4

2,3

13

2,2

270
//20
990

1990

/560
/2/0

/020

506

/66

Ш
/60
//6 0
970
/9/0
//30

2/20

60S
ЗвО

/6S

— a-3—iPS/rCite - 995м
С tab. « 395 м '
6 0 е

320
200

2090

60S

900

/50

Ж
/0 0

2590
2/50

7S0

ТбО
/90

/50

Л раеюн.

/г
*,з

2.3

/./

/./

2,2)

<3

2.2

Ш
290
3290
2720
3625
2990

90S

60S

70S

22£_
/90
3370 О
2100 О
3S95
2990

975

SOS
ЗвО

/65

2/0
ПО
О
О

220

200

/55
95

(Г_
п paettfi*

2S0/.г

вз

2М

220

loo
/оо

/55

250
/55

286

220

Ш
/35

Ш
/35

Ь65

Н о
гоо

20‘

20$
/25
975
935

2/S

200

/60
90

Ш .
950

275
Ш
/00

2,2

2.3

295
/50
620
665
90S
7/5

280

220

Ж .
/25
650
StS
860
7/0

3SS

220
2,0 200

в 0 ‘

/80
//5
/370
/26в

/90

200

/36
85
/960
/300

г us
Hob
m

п patfer/t.

a
/,3

7,3

2.2

2,/)

43

276
/90
/780
/690
/995
/780

250

220

/90
/20
/890
/690

Ш
/ 8/0

3 20

~iio
200

Ж радон гололеда
/Павлища н  /

Л  СО- 200 C -S 0
tfcm gj кЩ/О-

Ф  •
0 ‘

36$
230

825

440

/50

Ш -
/56

иоо

~490
425

/50

а

43

V

2,7

7,2)

2,3

2,2

940
276

490
ТтЗ

87S

485

765

396
220

390
22С

1943

48S
850

765

20 *

360
22$
800
090

0 /5

490

750

290
/50
/070
880

/090 f i

440
425

/50

7,2

7,3

7.3

/ /

/4

7.4

7,3

7.2

430
270
/090
895
/470
//05

800

485

/65

J3&.
2/0

/390
//9 0
/725
/350

/910

485
850

/65

С tab. » з8ем
$0‘

320
200

23/0
2000

595

940

/50

2/0
/35
3/00
2550

960

990
925

/50

я гостя, ирная 
385

/л

/Л

7,3

7,7

/.7

2,4

7,3

43

7.7

2 0 0

3000
2000

3385
2890

770

485

70S

295
790
4000 О
3370
4295
3480

*260

485
850

705

270
/80

2/0

/9$

ш
/45

280

/95
265

я мети ящиаа

(2

43

7./

2,4

2.3

250
756

250
/55

275

г/6

330
205

330
206

365

2/5
5 /0

20•

20$
/25
325
300

2/0

/9$

Ж
745
Ш
450

27$

795
2SS

п растя яьрмая

7.3

7./

2,4

(з

(Ь

245
/50
425
47О
1 Ж
620

275

2/5

д ге
105
ж
585

Ш .
790

3S5

2/5
5/0

60•

/80
//5
940
/040

/80

/95

ш
/25
Ш
/300

п растя

Ц

43

43

2.7

2.4

2,3

225
/40
/220
/350
/935
/990

235

2/S

Ш
/76
(Ш
/090
M e
/86$

Примечания
< Р а зн о сть  тя х а е н ц и  п о д с ч и та н а  при  

С Meat н о н  п р о л ё т а  в , /00м.

г. Макси мольное напряжение в  тросе. 
0V* ЗО^/ш и,*
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П р и м е ч а н и я ;
/  Опора сосчит ана на скорост­

ной напор 6 0 *г/м г на  бы со­

те до 66 и .

2. Ветробые нагрузка на трабер- 

Сы Ргр, указанные В скодках^ 

определены при напраб/тении 

Ветра 1 тр а Верее. При

Ветре И траВерее нагрузка  

cocmaB/ipem 0,Р6 Ртр.

!

i

МЗР78тгГтБ
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Подсчет изгибаю щ их момемгеВ, Вертикальных нагрузок и определение усилии S поясах cmSo/га опоры
ШоблиЦО А/3

(/огибающ ие м ом ент ы  (ты)

От нагрузок на 
пробода^^и трое

От нагрузок на 
пробода и троеМх

От бгтра на конструк­
циюj поры

(72 */0,9= /9.4 
2 9 4 * 4 7 =  /3,7 
2,94* 2*0,7 = 4,1

626*/0,9 = 273 
0,905*4? * 4,25 
4905*2*07=8,27

0,324*8,5• 270 
4053*47 • 0,25 
0,027* 0,7 =0,06 
0,049*47 =403 

« ♦

/0,6 Мш = 37,г 
Мну = 3.4 

ХМя =40,6

2905 ТМх*8,25

(443 Мщя=5,94

Схема!, 1  р-н  гололеда, <J-60° ,  разность тлфениб Схема Л , Щ р -н  гололёда, оС *00* разность тро/еенив Схема ТЦ, Цр-н гололеда, еС=60*рази, тленен Схема Д, £1 р -н  гололеда, d  =605г<з роз.тн*.
Сечение,
отметка,

Саза

вертикаль- 
чае нагрузки 

О Н

(/ниваю щ ие моменты Стм)
От нагрузок на 
пробода и трое 

Мп

От нагрузок на  
пробода и троеАт 1

От бет рака кон­
струкцию опоры 

Mw*

Вертик
нагрузки

изгибающие моменты Стм)
От нагрузок но 
пробода и трое 

М  я

От нагрузок на 
пробода и трос 

Мх

(5 9 */0,$ •/2 ,4  
3,53*0,7=25 
3.53*0,7=25 

8,9*47 • 8,9

-0,005*/0,9 = -4 7  
0,44*47 •  0 ,3/ 
0,44*0,7 • 0,3/ 

3,28*4 7= /5,4
/465 Ми =323 

Мну = г 6 
Z Ми = 39.9

4,095 МхЧ5,32

Вертик. изгибающие моменты Стм) верток.
нагрузки

у
Cm)

От нагрузок на 
прободали трое

От бгтра на 
конструк. опоры

нагрузки

Сип)

(345 2,42*/0,9 •  244 (345
2215*2=4,45 477*4,7» 224

8895 2*4,71*0,7=67 298

2,98
9.97

/6,73 Ми = 55,6 
Мну * / ( /  
ТМ„ • 66.6

(ем. сх.1) но

8 -8  

+  /8,80 

S*ZOm

4-4

± /45

В *4,2
Ы/*0'9&

ч

+  2.2 
*-С,8м  

*>/=4989

цгг 
4б7*з >г<у 
0U3H49-29S

2,23*/0,9 *243 
4,03*47 •  /8,9 
4,03*2*07*5,7

0,075*47• 4,52 
О,975*2*07*{ЗО

6,2 /4.32 Ми = 42,9 
Мну * 0,4 
ТМн * 52,3

2025 Л/х* 6,94

Mw.z z 849

(ем. ex. I )

(04
>--$Л
W
960

Цг и ******** * - f f i —  83,7 *8,3 - 85,0m Цг tJ& ljJJgllJdL  f  IgL* /0,5 * 24 42,9m U r  * £ •  Q 8  *2,5* /6,3m Uz * i ^ j i * Ĵ - U ,2  *2,S=J£0m

40,6
/0,6*8,3 = 88.0

8,25
2 9 6 5 4 3  = 2465

5 М
(443*8,3=88,97

5,2
0,173*8,3=23

523
84,32*8,3 *889,0

5,94
2025 * 83 = 2430 М*и = ЩЩ--.$м

if

9,00
23

39,9
/0,65*8,3 =88.6

/5,82
4,090*8,3 - 33.98

846 IМ и'828,6 2,965 f  Mi =329 Ш1ца7*7,95:0,25

\ f ° ‘ f -  * »

~ и 84,32 tMj477,3 2)915 Mi* 30,3 /8.96 Mx=m.S Mi *49,30

2433 Мм. *2204

06,6
/6,73*2,3 * m ,2
/8,73 Mu *205,4

К ,.* Ц ® :5 5 2

W
23

/33

/220

J0.6*J<3=J2,o
/0 6  tMu *2/4,0

22,9
2,965*8,3 « 24,7
2,905 57,6

2104
2,433 * 8,3 * 20.20 
Ш 1 */5*02*23: 8,/6

Щ . Ж :  4.85
9.0 г________ _
4.0 4 M*=48J>

и , ,  -w ‘, \ \ T , s W -  * - Л К - к т »  • « » « >
/ / .  .  828.5*49,3 . /2,27 ......................
Ui 9 и ч и Ш  ~ 4  r 28.4 * 3,/= 24,24,5m

75 
(123*83=13

/77,3
/4,32*8,3 * //9,0

9.2 /4,32 TM„*296,3

(Jo = -8^4,6*57,2*48,3 9,2_«a ? * 2 5 =  257m0 2*0.8*0.989 + — - ‘ 4 * * * *  --------

30,3
2925*23 •  243 Mwus~q~c82,/

/890
23

/28,5
/466 *8,3=88,0

49.304095*8,3 • 84,00
№26 2/7,/ 88, to

2925 Mi = 54,6

8227 
_  2,3 
/4.5 7

205,4
/6,73*2,3 * /38,2 

/673 Mu * 344,1

Mwu = -^ * /18
833
23

/5,6

и , -  • ^ п о ш т б т е . ‘ Ш Ь - ф - ‘ и » * * * * / /  .  344,2 * /lj_  я20.0*5.9 =30.5т 
U* s  7*л.2*Ш9 4

Ш78тн-тБ|^



U
d/

P
/J

'7
**

/'
------ ~ ‘ О п р е д е л е н и е у с и л и и  & р а с к о с о  х

Г р а н ь  / /  я с т ? * /  m p a & tp c b i.  С х е м а  Ц1. П /р - н голо/z e d а  ( Г - 6 0 °  5ед р а з н о с т и  т р о щ е н и я
ГПаблии, а /Ч {■

г$Г { /э г и д а н л ц и е  м ом ент ы  (тм, Полереч /Срутящид Обознач. база
Угол на­
клона рас­

•Ми ъ г
S OOcrtf)

Усилие 6  раскосам Cm)

i l l| Qj с.О ъ
От т я Фения

От бесобоб 
нагрузки

с ил и 

d (m )

момент 

М *р  (гм)

элемен­
т а

6

См) и
коса к  
горизонту

Я
<2ij3

Zccbjb
ъ» Нкр 

" 7 /  co*J
2>*7>'*3“

i —- 

*221

($7*6,75 - / 0  
'l9tQfS$ - /2  

д.57 ^

/,/95*3,3*1/, 2
3,57

3,21*3,5*//,5
Ид 2,0 0 30 ° 0 /6 6 {7 5 0 6,92 /,о з w 2,7

*i-l

М?,75

($7*70/5 = /8, / 
3,7**^ 75 r

(b.7iH.3)t0.7S=k2

2,225*^5-7,8 
//95*5,0 =6,0 

-2,225 *5,5 --7,8
//,/3 5,28*5,0 = 76/ Us 2,0 0 3 5 ° 0,8/0 /,64 0 6,55 3 ,7 / 2,5 5 ,9 /

n u n  ~ Ш ~ 6.0

~7-7

7Ш 5

ЩЗ
/(П Н З * K'S 

S4S
6,0 Ц П 2)7 2,2 0/5 43° 0 /3 / /,4 6 0,75 6,43 0,97 2 / 5 3,52

> 5

^/576

St,г
ц а ш з ‘  i s /

73,2
5 ,0 Ц П /6,0 1)6 2.7 0/5 5 6 ° 0 /0 9 /,62 4,4 8,72 0,72 / / 8 2,60

'5 - 5

М »

72, г
н /з ч о - г г з

95,5
6,0 //, /3 /6,0 25 И 0 /3 з г 0 /5 7 о / О б //,35 0,56 /,44 2 ,00

4-4 

i  т

9S,S
11,13*2/-29,0

n 4 ,s
6,0 / / , /3 /6 ,0 Э ч 5 2 0 /5 3 7 0 0,799 1 6 4,7 /3,7? 0,50 Ш 0 6

3-3

k 2.1

щ $
1(13*2.3:32,3 

756, 8
5,0 //, /3 /6,0 2>з 5 / 0 /5 22° 0,927 / / 5 4,8 /8,9 0,0/ 0 /7 {28

г-г

4г 5.9

/56,1 
/(/2tS,/-SS,$ 

2/ 2,7
6,0 ц / з /6 ,5 2>i s /s 0 /5 26° 0 /9 9 /,80 5,65 2 / / 0 / / 0,78 0,89

1 - /  

*  г г

2/3,7
1(134.5:32,0

252,7
5 0 //, /3 /6, и 2>/ 7,0 0 /5 3 5 ° 0,8/9 {6 0 6,4 22,9 q /o 0,72 0 /2

Ш тм 'тБ
Лисп7
Щ 63



IО п р е д е л е н и е  у с и л и и  8  Р а с к о с а х _
Г р ан ь  1  оси т раб ерс. Сосема Г  концевая /У  р . г. J L -
_ _____________  ______ _ ГТ)а$лии,а Я 5

5 С/мибанзщис Оопереч. 
c u/i a 
d (т)

Крутящий
момент
Мкр (tmJ

Обоьнач. база
4(Г

Ую/7 на. К/!с- Усилие б раскосах
$ 5
^  1

моменты 
от mpyfceHUfl 

(ты)

элемен­
та

(м) на рас­
коса к Сел/ 2c*fi £ V 46a*J> т>/_ г -  r t y f -к//

-II - Убс*ь/ 2)*J>'*2)’
^ 1

юризонту lOOfi

9-в
ЩЬ

—
2,02
4,55
£37

//,i5th,S: 
= /5,2 2/9 2,0 0 3 0 ° 0/56 /,73 0 6,91 (86 2,2 (,05

8-S 
vie 16

6,37
2*4/5’-2,7

/5,07
{650,545} 
■■г/, 7 5 2)8 2,0 0 35° 0,5/3 (SO 0 6 /5 (65 3/2 7,97

?-?
V/?/5

2,02 */2,25 - 20 
05 * 6, /5 --25,7 2*4,35 t 2,/S=/8,7 70,/

/5,01 2 1,75 2)7 2,2 0/6 55° 0,75/ 1,46 4,8 6,(3 m 3/2 5,26

6- б 
'vl 5/0

70,/
/5,07*/,$5 s 24,9 

95,0 /5,07 21,75 Уе 2,7 0/5 55° 0,509 1,62 0,2! 8,72 1,63 2,51 (20

s -s
Vi3,70

05,0
/£/7*2,0 = 30,/4 

/25, /4 /5,07 21,75 2/5 3,3 0,15 3/° 0,357 (У 5,70 11,35 1,08 (32 3,00

ч-(
vf%s

/25/4
/5,07*2,5= 53,20 

/54,54 /5,07 21,75 2)1 4,1 0 /5 37° С. 732 1,50 5/6 13,(2 (05 1,61 2,67

з -г
*e,i

/54,5ч 
/5,07*2,9 = 45,50 

208/4 15,07 2 (75 h 5,1 0,15 210
\1

0,317
1..........

1/5 6 ,n 18,90 0,77 (15 (92

Z-2 208/4
/5,07*2,5=54/0

241,84 15,07 21,75 2>г 5,25 0,(5 26° 0/3$ 1/0 6,25 21/ 0,72 1,03 (7 5

J -1

V£,2
242, 84 /507*5,7 - 55,5 
298,44 IS, 07 г/,75 ъ ‘< 10 0,/5 3 5 ’ 0/19 1,55 6,00 12,9 0,70 0,95 (65

l

N3078tm"t



— O n р е д е л е н и е у с и л и и  &  Р а с  /cocc i х
Грань 1  о с и  т р а б е р с ы . Схема Щ /V  р г. 7 7 0 Q бег р а г н о с т и  т я ^ с с н и б

т а б л и ц а  /V 6
'ffJ^uSctrtUiULJ Поперся

сила
Крутящий
момент

Обозная. 6asa Ую л 
наклона 
раскоса к 
гориъонту

J3

TJcu/iup 6 раскосах
L оменгп от 
! тЯ^сеНия

э/гемсн- S
Ч Г

CoiJS 2caJ3 96cei J3
$ Mu,H- T ~  Т Ч Г *// Мкр

Ъ = 9), *Ъ u
про бодоё 5т м) 0* (т) Мкр (тм) та С») 2co$Jb ^  ‘ PScciJS

— 3,79 3,73*3,5= /3,3 Г , 2,0 0 50° 0,866 7,73 0 6,92 7t i 7,92 3,02

— 3,7$ 3,79 *5,0=/8,35 4 2,0 0 35* 0,8/6 7,63 0 6,55 7,76 2,9 7*, 06

$79+2,15= 8,1S 
8,15 3,79 73,55 #7 2,2 0/5 93е 0,78/ 7р6 0,56 5,63 0,92 2,95 2,87

3,15
$19*1,65= 6,15 

ШрО
3,75 73,55 % 2,7 0,/В 35° 0,809 762 0,53 S, 72 QSS 2,77 2,02

ikpO 
$73*3,0= 7,56 

21, $6
3,79 73,95 7 3,3 0,76 3/° 0,857 7,77 7,00 77,35 0,53 167 2,2

21,36 
\79*2,6= 9,87 

MJ3
3,7$ /8,95 7 3,2 0,/5 37° 0,799 7,6 7,7k /3,7*2 ом 7,1*7 7.19

3/,S3 
3,79 *2,9= И, 0 

к 2,83 3,1$ /8,95 У 5,7 0,75 22° 0,327 7,35 7,26 72,90 0,3k 7,0 i,3k

ц а
V* 13 = 2,72 

"3773
2,75 73,55 У 5,85 0,/5 26° 0,899 7,SO 7,33 m 0,32 0,9 7,21

5(553,7$*$7=/к,0
65,55

3,79 73,55 У, 10 0,75 35е 0,8/9 7,67* /м 22,9 0,30 0,83 7,73 I

1

|

IN3D78tmtB
/и cm
1б\бЗ



Расчёт трососгпойки
I*
?

I

Ос =

Ч *

C o i f

4 ,8  х  0 ,3  

2. ~  0 ,3
-  0 ,8 5

0 ,6 5  =

4> <9

=  0 ,9 6 5

0 ,1 7 7



Схема Л к  ]У р .г  1 = 0 °  опора концеёая 

а ) Усилие 8 поясе

St =  2 ,0 2 т  y,T -  0 ,67m  Gmpoc = 0,25т Рт= 0,25т 

M i = 2,02 * У,8  = 9 ,7тм

М„ =- 0,25х 4 ,8

Мщ =. 0,072*2,4=- 0,17тм

1М =-9,7+1,2 + 0,17=Н107тп

(г =

и3 =

0,67 + 0,25 =  0,92т

11,07
2*2,0*0,985 Ф

0,92 
4  * 0,985 *  2,82 +0,23= 3,05т

сГ) Усилия 8 раскосах  

St -  2,02т

М  -  St х а >  2 ,0 2  х 0,85  *  1,72 тм

1.72 
2 х 4,5

1.72 
Я 2*3,35

1,72

4 , =

^ !Z~~

I )  13-

J )  iy ~  

I t s  =

2 *  2 ,3
1.72 

2 х 1,25

1.72
2  X 0,85

0,19 т

0,26  т

=  0,37т 

=  0,69 т  

~ =  1,01т

i

i



Р а с ч е т  т р а в е р с  

/ fjlРо Сер eg 6=3,5 м

С х е м а  11 к. ; /Ур.г .  oC = 0°t
Sn = 4 ,3 5  /77 = 1,03 m

Pn = 0 ,24  m cjr = 0,165 /77.

2 ,5  ° '52'

cosoC = 0,887

4 f i - - % = 0 ' 5

cos-J5-=-0,894 

cos2T= 0,894

опора конребал

& 7p ~  0 ,2  fT)

Z 6  =  + C,5$r +0,25&Tp =  1.03+0,5x0,165+0,25x0,2 = 1,16 m.

Ua =  L i67 p ' +  4 ,352 у  + ° .Z 4  = 2 ,2 3 + 5 ,4 5 + 0 ,Z 4 =  7 ,3 2  m .

С х е м а  Ш} /У p - <?• o(.= 60 °

vŜ  = 3,28 m P/?0 = 1,9nn
(jn -  1 ,0 3 m  g r  -  0 ,1 6 5 m  6 Tp~ 0 ,2 m  = 0 ,2 *  1,1 -  0 ,2 2 m

Z  G  -  { 0 3  + 0 ,5 *  0 ,1 6 5 + 0 ,2 5 x  0 ,2  + 0 ,5 x  0 ,2 2 =  1 ,2 7  m

U4~ ~ 1,277 j ' 5-  7  ^ 7 p - +  1 ,3 =  2 , 4 5 + 4 , O S + 1 , 9  = 8 ,4 m .

Ч П 7 Я т м ~ г С
\jhjC/77

b  y s \£ 3 \



-f.
3



Z&~t,03+0.5x 0J65 + 0,25 x0,3= 1,19 m

a _ + 4 ^5 х 4 Х 1 ф0' M  .  3 S 6 t 8 7 i. 02 4  ^ 12,6 m
'5 1.3 2,0

Схема И. Ер. г. dL = 60°

Sn ~ 3,28 m РПо~1.9т

gn-1,03m g r = 0,165 rn GTp = 0,3m £„-0,2*1,1-0,21-™

ZG = /,03+ 0,5x0,165+0,25* 0,3 -t- 0,5* 0,22- 1,30 m

U.= Щ — + —--8o P  + f.3*4,0+6,S6-H,9* 12,46 m
0 1,0 2,U

б) У си л и е  & р а с к о с а х  н и ж н е и  грани.

Схема Е к.} Ир. г. , ot^Q°t опора концевая 

Sп ~ 4 ,3 3  т

A I
4,35

0,865 5,03 т

A l  = - 2 7 Щ 4 -  2' 4 5 т -

?) Усилие в  тяге 

С хем а 11, 11 р. г.

дп= 1,03 т £Г = 0,165 т G7p= 0.3 т

1& = 1,03 + 0,5 * 0,165 + 0,25* 0,3 » 1,19т

^  "  Ц Щ э з Т -  3‘ 8 6 т -

N3D78tm“tG Лист|
2 /h i



Расчет распорок и диафрагм

S’  ЗОЬ-f). 
а

Н- <ITL
ца

Схема J[k JV р-н гололеда р(~0{

Т* 4.35т CL=2m 
Распорка S,
L*3,5M. S,~ Л.35*- г? _ 5ЛЗт

Лиафрагпа К,

К - I/г »4,35* 3.S 
4-*3,0 = 2,7т

Распорка Sz

l * S>0„ Sz= ^ P ^ = 8 ,7 m

Дидсррата Кг

«г Уг»4,35x5,0 
4X2,0 =  3,95т

™ ? 7 гг. лисл} \
££<&



Определение усилия 6  поясе Lh
max r  , j

n PU U троса -  4 S  /л/л/

С х е м а  М, /V  р -н  гололеда, d ' 5 6 °  бег p a in ,  тяо/сения

Р,т =410 h r, 4 25
Pi t - 2200 P i n *  4 m s

"2-Р, = Ы 40кг LPn *4450

М -- 3,21*19,2 + 4 4 5  * /3,0+ 2*4,45 *9,0 + /4,1 *

-- S / , 6  + £ 7 , 9  + SO, 2 + 1 / 1  = 2 /0 ,S t m

Мы,, =  5,52 тм
( c m . cmp. 15)

G -- 1Ь, 3 т

/ /  _  210,t  + 5,51  ̂ /3,3 .

' 2*42 * 0,98$ 4 - 2 0 , 1  3 2 - 2 9 ,  4 т

F ( f m  *  /4 ,1  ( см. расч. / ru cm )

<0 '  2} p ° /  r  2090 КГ/ ™ г

N3D7Stm“tB
/Jucm
Щ З -



УМ0 -2

7

Сучение д~ д

Sa US

С^ение d -d
U4

v 7\l/ / К '
S,

Сечение о -а

Сечение 3 -3

Сечение { - I

К  ~7 \
I \  /  |
I \  /
1 \  /  I

\  /  IX
I /  4  I 

/  \  
х  4

1 /  \  i
X _____________

ЗодстоЗка п =3п



Н агрузМ и  н а  а н к ер н о  -  уге/ оВ ы е о п о р ы  В  Л  НО к £ - Ш и ф р  У  НО - г  Т адл и аа  /и/

I

%

Р асчет ны е
слет ы

' 1
|  5 ^  
1
ш

* ! '

С хем ы
н агрузон

Р од
наерузох

% J  р а й он  г о л о л ед а I  р а й он  г о л о л ед а

%

/ с о  -s 4 o  ~ 1 c - s o в с о  -  S 4o I c ~so
--------------------------------------------- ----------------------<  Seme n jysm ____________ ______________________
---------------------------------------- — _____ ____  *  Gee * 6SS /*?,-------------------- -------- ---------------------- --------------------

__ -CeuB. = JOSm.
0* eo * so* 0 ’ _____eel.____ SO* o* so* 50° o ‘ £0° so*

AOpmoi 0 M em НЯЯМОТ. ****** mme/T. Я WMW *0*9*7. 0 ыесОгл ,xywtf> flтост*MppBtrr. ft Лаемся»шршг. 0 осгсметл
360

0

f,£

деде*
630

0 0 *CMC0t.mp**r. 0 pomm.mope**? 0 ЯОСМЩ

I

ПроВода и трос 
не oSорганы .и 
свободны  от 

гол ол еда . 
Ветер наяраВлен 
Вдоль осой

'  ч

* 1
*•» 6ч »|
** И

ч
V)

i»'
V»1
II
44

Давление Ветра 
на ярслет ярсеода 

мяоса р,
3tS

f.S
44o JSQ f,e 4зо зго

soo /£ Sss e es // В70 его i£
e ss /9$ i£

ess s ss
i£ 44o sss

/.£
S/O

eso
sss
/40 /.£

£90 eeo
i£

£65 eos i£ £45
eeo £75 e s s evo eeo n o /70 1SS /ss /ss /50 £30 ev s ees £70 £/0 /70 /35 /ss /60 /SO

&ст*&0Я*оща0 
Б&олЬ траВврсб/ от /поженив яр*со£я Рг

0
0 - 0

0
360

f.S
//во S//90

f.S seso 0
0 — 0 4 90

is
s4o /4eo 1.3

/sso 0 ~ 0
0

soo
id

/040
КЗ

£630 0 — 6
0

330
t.3

430 80S
1.3

/040

.  * Т\Рл

Р я Ь '* *

'■ n h -

ь § ? "

- - . - Г г

Ч ‘± - А  
1 4  4л

U * jr  Ря
1 4 ^

Л ^ Р я
Г 4 л *

%я*Чг

70S 340 SOSO S700 0 iSO sss /300 №90 0 SSO ess f6SO £/SO в 366 47S 830 //SO
Суммарная горизон­
тальная марруота 
Вдолб траверсы

Ря
Рт

44o
£7S

/SSO 3733 £70 SOS
7$0

does
~7ffi

44o /470 3o4o
£440

970 SSS
640

/ess
/ею еомо /70 £9S //SS /70 /3/0

Состебллдодфг* и7р*&рс* бтра&чоепв 
тлеем** лрлбЬВ* мллг. г_____ _

aJa

aJt Boo (.3 /o4o y es f.S /его sss i3 SOS SSO ft3 3£S № /.3 seo £/S 1,3 £30 6£S /J e/s s/s 1.3 soo S7S f.3 74S ею id £7$ e/o is STS /90 f.3 eos
Вес пролета про- 
Sofa, mpoctt-

f*
I t 4so i f SOS 4so и SOS 4so i t SOS eoo i f ££0 eoo i* его £00 t.t eeo 44o U 4BS 4do i f Ш 44o i t 4 es /ss f.f e/s /ss /,/ e/s /SS /,/ £/5

Bee Шарлям?
UJOJWmopoS fr /so i f its /so i f fSS /so it /65 — — ~ — - — — - /so i t /ss /so i f /ss /so U 16S - - — — - — — ~ —

I

ъ«

ЛроЁеда и трос не 
одорданЫ и яо- 
нрыяпо, гололедом. 
Вет ер напрс/Влем. 
Вдоль осей траберс

J_ _ _

14 5» 
* *

*К «ч

' Uч  *1
V»

*41
11
44

Да&верше Ветра **. 
пролет nfio&>Sat 

/просе. P,
JBS
#5 f.4 £SSl

/so
Me
HS f,4

ISO
/60

/66
f.4

BBS
/60

/70
f.4

e«o /70
/OS /.4

в4о
/50

/SB
So f.4

£/0
№S

£65
/SS f.4

з4о e4o
t.4

335 ££0
f.4

3/0 e s s i4
/60 eso

f.4
SSO eso

f.4
sss

SOS/oo /os /50 eeo /50 £/0 /40 eoo /so •es /60 e ss /45
Сос/пеВлРюшел 
§9мб mpagepUt- от тМвбнсь* ГфОВоРае Рг

О - 0 ess (3 060 £666 f.3
SOSO В - 0 soo /.3 SSO /450

id
J8SS
/7/0

0
0 - 0

0
/070

f.3 /390
//40

esoo
e/so is Ш6

£770
0
0 - 0

0
soo
4to f.3

eso
sss

/£/0
НТО f.3

/sso
/seoМ

Ря ___
14 

fijjh b fr "

_ й%Я*Чг

_гт
4 o . iv  р„

| 4  аЗя 
J ,* }/ ____дя

|4
Яя*Яг^Ря 
| 4  лу„ 

Р + 1 '

0 о 70S 370 e/so £too 0 0 4ss Seo /3/0 seo
Сумтарнал ео/к/еом- еп*лбм*я *а*руВ*еt 
Вбллб требфсбв

Ря
Рт

eeo
/so

tf/Q
U30

S57S
esw

34o
/so

SSO
740

em
/sss

s4o
seo

/7SS
/SSO

3660 
г97o

360
ees

/000
eso

/80$
t7£S

достлЬтщел А mpefypce от/фноепв т/жёт/я /г/оеМег
a£*
Afr S6S f j //SO ess f j m o 7S0 f.S sss £75 f j SSO £fO /,3 3S0 £40 (3 3/S Ш f.3 /4so H00 f.S /430 /ого f.3 /зго /30 id /70 /30 f.3 /70 /ео t.3 №0

&Ве лрметсг 
npe£c&cft троса. ?*

$T
966
/SO

/,/
£.0

SOS
sto

4to
/so

и
e.o

SOS
seo

4so
/so

и
&L

SOS
seo

eeo
/00

T,1
£.o

££0 
£00

BOO
too

f j
B,0

BBO
£00

£00
too

U
ep

eeo
£00

4do
4SS

/.f
ep

4ss
SSO

44o
4es

t.t
ep

4SS
eso

44o
4 es

/./
e.o

4es
SSO

/95
e s s

it
ep

e/s
S/O

/s s
e ss

Ц
£0

e/s
S/O

/s s
ess

U
£0

£/$
S/0

Вес м/ря/мд 
иеояПтороВ p /so if fSS /so i f 16S /so H fSS — — ~ — _ — — — - /SO 1J /ss /S3 it /ss /so H /ss — ~~ — — — — —

1

Примечания: 

f. Ра Л но cm Ь тлдсенир

подсчитана рри смвя/еном 
пролете В- /ооп.

2. Максимальнее напряж ение 
t  тросе вя а ЬО *г//и<*
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Н а гр узк и  н а  а н к е р н о  -  у гм о ё ы е  опоры  6 м  но к ё . ш и ф р  у н о - 2  „  _
..........■— — -_____ 1_______________________________ _ . —-------— --------------—----- ------------ ------------------------------------------  Поодолысеиий mttbjTuuАз / _____

1 Расчетное
с-хеть/

4
I Н  Н |
« г

С осе мЬ/ 
нагрузок

Род
нагрузок

1

I

X  р а й о н  sojiojre& a Ж район еалолбйа
Pco - e4o  1 c -s o Ясо -94а  | с - 5 0  '

г  tempo 395 H.
в  вес =■ essm.
в  ела s «.У5 rn. 9 РмЗ й-'Л/>9*. --- -о го 9 SO' i _ 2 ! 90" 60‘ 0° 90 е 50* 0" 30*

трлвт О 9ССУОПmpnsr. n /accentmpm*. 9 расчеттрмрт /7 •ссчегмmpmer. a 9* Ш emton о Hewn /Штат. /т сметЯвРМФ о ысчепmpmer О oa&ten

s

OSopSart один npotot. 
Aooufud HduSMtaJt/u 
изгибающий или 
Крутящий момент 

на опору.

У

' i  \
S  8  

*  *

«о

И
40

СсетеКлРкнцср 630*6 /реверсы оттрлем/Р целого еробоЗстал feet
Те
Рт

0 (3*•0.9-•(/7
0 355

/37
/ООО 3470

/ , / ?
9900
e4so _ 2 _

0 - 0
0

**o
9/5 i/7 S/S a370 4/7 /«90 0 «АМ

4/7
0
9

930 /у? /3/0 3S/0
(17 3SS0 0 0

0 J i L
4SS (f7

5/0 /060
U7

Д и ш

te«oо 0 79S tso 9090 «90 /300 WOO 0 350 995 3070 94SO 0 S/0 /050

.  N
, Рг

\n S r  а
траверсы or гоженсо ОРЗ лврб*& лр*£ЬвЫ /по о (/7 0 *30 4/7 SOS /935 /37 /750 — - — — - — — — — 0 /,/7 О 5/5 1./7 60S /950 (/7 /470 — — .— — — .

Г ? »**^4Г»

се ст глжеют цвлоео прс&о&сг, троса
лЬа
ASr 790 (Г7 see 990 /37 3/5 S7S 07 790 /35 /./7 /60 /50 /Л /SO f/S 1.17 /35 /о4о (17 /990 того (Г7 /900 94S (17 HOO 0 — a 0 — 0 0 -

Рл
Г Ч ,лЦМг s"

тр'се о*у яР*еыу* fyJ обрыве про&Ра So 9«70 (/7 9900 з4за 4/7 9950 9/4o //7 95/0 — — — — - — — — — 9970 i 17 9439 9930 (17 3430 9700 P7 3/70 - - — — — — —
Вес лролвлкт 
проВоЗа, л  роса и

i x
4бо
/90

/,/
3.0

SOS
990

iso
/90

4/
9,0

SOS
390

«so
/90

/,/
9rO

535
33o

300
/00

P
9,0

1
Г ч £

090
900

300
too

p
9t0

990
900

300
/00

г /
3f0

990
900

44о
495

41 
9,0

43S
3SO

44о
495

*./
9.0

495
950

440
4(5

и
Z9

435
350

/95
955

4/
3,0

3/S
S/0

/9S
955

t j
30

9/5
5/0

/95
955

V
3o

3/S
Вес варлонВ 
озоллтороВ /50 4/ /55 /50 / j /65 /50 /3 /55 — — — — — ~ — — 09 V 05 /50 (1 155 /50 /f /95 _

s
ОборВан один трое 
Про&За не ofopguMhi

<1
CSV

V i
^  $  •I ^
с* ••

«о
1
II

to

ТР-сЫ от тлжемор
целого вробов* То 0

0
0*49*MZ. 0

0
355
70S 1/7 /ООО

350
9470
9090 /37 9900

3450 - ~~ — — - — — — — 0
0

(*&
*Ц7

'' 0 
0

/.азо
3S0 1.17 /9/0 3S/0

1/7 me. _ _
^ r j

Рп
-г-?70

''S r  р,
тр̂ сы о*» тржемр троса ф/ обрыве
евстакяяющаЯ и

'то — — — — ~ — — — - 0 - О 930 4/7 360 63S /,/? 70S — __ _ _ О 0 9/5 ti7 3S0 595 4 / 7 6/5
Гчя, W /J' f ’ *tr Р,

гр-се от /прлемев 
целого проВоЗы о5я 79о 4/7 995 780 4 / 7 s/s 675 /,/7 790 — - — - ~ — — — /е«о/./7*790 /090 4/7 /9о0 94s 4/7 //OO — — —Систабляащая J. 
тя-сг от няженая 
тяоссг при ofpbrte ST

q„ «so ff. Л ' л%*}г р. — — - — /370 137 /«so /950 1.C /4eo HOO 1.17 /990 — _ — __ /94s (/7 /«so/330 /J9 /4зо //4o 1 / 7 /330

л *£е яроВоЗа, троса 9-r /90 9,0 390 /90
(/
40

SOS
390

4so
/90

4/
3,0

SOS
990

390
/90

P
9,0

930
900

300/oo 1.1k*
990
900

300/oo p
3,0

330
300

44о
495

4/
9,0

435
850

440
495

а
30

435 44a p 485sso /SS
355

P
3,0

3/S /SS (( 9/S /SS fj 3/S
S/0

изолятороб fr /50 /./ /95 /So /./ /55 /50 /65 — — — ~ - — — — — /50 и /55 /50 (1 /SS /50 (/ /65

<?/{/

N2078tht6



Н а гр у зк и  н а  а н к е р н о -  у  a cjo B b te  о п о р ы  В лг НО p i. ш и ф р  S /H O -S  Пеодпжение т * Ь * ч «  ж /

1
Расчетные

схемы

* {
% ?• Ч

I f

*  *
V

Схемы
нагрузок

Pod

нагрузок

1
5

1

£  pat}он гололеда jy  р а д о н  е о л о л е д а
п с о  -з4о  1 с - so jc o - s 4 o  |  c - 5 0

€ SemA^SSOm. A iemc -330м
С вес - */£ м. —  e  sec -seo я
б га*. я SJPm. € еа5. -  830 » .

0* 80* 4ea o* £0* 4 f D° 20* 0* 0* 80* 50°
ОСрвШТ /1 расчетНСрПОГ. ft РОСЧМ. шепот. o раечтнерпа? s расчет*m*mr > £ j

расчтюр**. о рсечвтц/армео /7 p*m, Щ0МОТ. О расчшя.тратт. О течет. нерта, а осечемнермаг о расчт/тснат. 0 расчет.

I

£

ЛроЁода а трос не 
оборваны а сВо5одны 

от гололеда 
Ветер направлен 
Вдоль осей траВерс.

V .

4  >
5  *  
4  К :

%  " 

9  *
И

<0
1
и

**4

AtfSnCHut Sempat
Htf ppo/rCm nfioJoSa 

mfioecf. Р,
3/0 IP

$70 JOS 1,2 36S *30 /2 350 /30 1.2 830 /80
1.2 8/S /70 /.8 8 0 0 3/0 1,2 370 JOS

12
355 835 з4о /30 12 830 /80

f/0 /л
*/$ /70 12 £00

гоо 24a /as *JS /86 88S /So f*S f/o /30 /os /so £00 240 № 835 /85 его /го /45 /30 /05 /25

*  ^  

Fh u \ t s"

J > -

.  ' а с .

jr Ьт.Рг
Pc

1 ^ л Л  
*>**' Pc

P W / r
f**fr P.
I ' - *

саснтбпОющаЛ Mn*~ mpaitpcbt om /пл*вм/Л 
OpcSoSa /просе/. Ре

0
0 - 0

0
600
S30 i.e 780

770
m o
/330 13 л ш

/7*0
JL
О = -

0
0

885
300 1.3 830

330
SSO
735 1.3 7ZS

355
О
0 - 0

0
4es
525 13

SOS
68S

//*.0 
/*90 13 /480

/680
о
0 - 0

0 лее.£/0 1.3 м
885

390
5/5 13

5/0
670

в к м ) м ю >  гаразьн- тальна» нагрузка вдоль траверсы
Ря
Рг

970 f/4s 8T/0 *30 Sos S/S 370 370 /880 Ш .
/45

*85
355

7/0
7958*0 ZOOS /SOS f*s 580 moss 240 380 /300

СЮЧ&ЯОф/* -L *Й<*6Срсе am разности тлееений rpoSoJa
л Зп

45 1.3 SO 4s (3 So 4o /.3 ss *30 1.3 560 *88 1.3 SSO 335 1.3 5/0 370 13 480 3SS 12 475 33S 13 435 835 1.3 385 830 13 380 870 1,3 s4s
tec пропета 
провода t троса ъ

i n
38S 1,t 4es 38S и 48s 3 ts 11 4es /70 1.1 /зо /70 1.1 /30 /70 /./ /30 33S 11 370 335 H 370 335 1/ 37 /50 1.1 /55 /50 if /65 /50 1.1 /55

“n*fr ?*■*?<• бос еарллм*
озоллтероё fr /30 /,/ /es /S3 И /6S /50 H /65 — - — — - — — - - /SO H /55 /50 1.1 /es /50 /./ /65 — — — — ___ __ — .

Провода и трос не 
одорВаны a покры­
ты гололедом. 
бвтер напраВоен 
вдоль осей mpdBepc

i f

* *
*  Ч

Т "

3  1
и 9

*  S

i T  *
О
<0
1

II
•il

4</8пенае Ёетра не пролет про Soda троса Р<
£2£LfSo 1,4 870

ess
/es /.4 Jen*60

*6S
/75 14 J7$

SOS 835
/36 /.4 *00

860
880
/ 8 0 1,4 3po

850 £££./70 14 s t s
£00

s*o
880 14

43o
3/0

335
8/5 14

*70
SOO -M- *4 435

*00
360
835 1,4 SOS

330
355
830 14 530

380
325
2/5 1.4 455

* 1Рн
Pr

\o S r pr

Ссегобнетщсгл б£»аб mpaSCpcit от тйвкёнаР 
npofy&a троса. Ре л~0 - 0

/675
33$ 1,4 >500

73T0
8*60
8//0 1.4 j M

8330
0
0 1,4 0

0
SOO
SOO 14 TOO

TOO
//SO
t/30 1.4 /SSO

/SOO JL0 44 0
0

/075
SOS 14 'SQQ

/ззо
*6/0 
£*/0 f.4 3650

3370
0
0 - -3-

0
500
500 1,4 700 /2/0

14 /700
Суммарная горизон­тальная нагрузка 
Вдаль траверсы

Ря

Рт
4/o /300 3773

sees
*oo /Off

350
/355
/зео

48o
3/0

/970 
/SSO

*085
SOSO

SOS
330 / 8 0 0

/оео
8/5S 
8005fo 9 ,4 rS>

| ' \ л Л  
te+fr Pn

*70 /370 230
Составляющая и
v e p y y s e s r

лбл
dSr SOO 1.4 aeo 785 1.4 HOO 74o /.4 /080 0 - 0 о - О о — о *so 1.4 645 *55 1.4 s4o 480 1.4 530 0 — 0 0

*h>*tr

1 \ л Л

- l ^ P n  
p S * J / r

?**»<■

0 0 _ 0
две пролета 
проёсх&а, троса

? я

Вт
ЗдЬ
efs

/,/
*,o

4*s
/*90

3SS
S*S

/./
As

485
/880

385
s4s

H
S i

*es
/£90

/70
f*5

1.1
2,0

/30
850

/70
4*s

//
*to

/30
850

/70
4es

/,/
AO SSO

335
3*5

i f
*tO

370
/630

335
8*5

11
2.0

370
/630

335
8*5

it
*,o

370
/630

/50
590

i f
*о

/6S
//SO

/so
SSO

i f /55 /50 I t /es
See гирллн# 
ееьлртороб В ' /So и /es /30 it /65 /SO i f /6S — - — — - — — — — /50 I t /es /50 it /65 /50 /./ /65 — —

SSO 420
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Г :, 4пора нсv ppperr^7рКРрЮ Q Г*Г Г, p / no cx e  ̂-> T* s Г”
ГПидлиа a Л' 2

»
1 иски3 J |  P о

Ч  !5 с: «)
'a “fJ’a&A

оc; £
!■!&l-^Ь

*■§ V
1

V“h - !

g S t̂ -v

1cs 4 ̂
il2g
§%i

Ip Писчетная Ветровая 
нагрузка с ичетат 
ксэср. пинан}- _8sf,3s и 
усэ(р. перегрузки п 

(кг)
1 5
i f

Ср'НУНЯЯ
отпетка «S * § 

8*1
£ i$ 5

4 § 0I 5 «*4
f  l |

*1 ^
I'tО Jr fc t-8s w

vO vK '“‘"S СГ N л

S * ^
ъ Ц '• ̂С; ^ ̂ . £ -VJ

t s i *#8 §.,> H i t
Ветерil траверсе
P ~ fyo Cnp S

L £2 ,К Lipu r-b я k Cxi Сх и п=/,гсх. I П'/.С Сх. I===

i l 9Г■\v<?£0
78 0,41 1,66 0,296 0,345 0,76 0,608

*)
35x2 9*2 51x2 12x2

t !
»

2,5 (78)

l l
**> v ^ v  <?4, о

/,4 5 13 0,19 2,66 0,295 0 n il 0 68 • 0,102
•)6! *2 15-2 99*2 20x24,0 (136)

C " \V 2 D ,0

0,41 i M 0246 0,345 0,76 0,607 31x2 ^
(69)

8 x2 50x2 Цх2
II
п

25t 1,35 66

V

0

1
8
О
г>

1
o s'f
J A

73/, 2. 1,60 8o 1,01 S,S 0,184 0,258 0,83
i
1 0 435 213 53 345 72

# 2,0

и
J r  ь

S'
l

f
V23p 1,42 Vi 5, 60 Zi,6 0,259 0t362 0,15 ! 0,633 973 243 1580 328

4 }  Cl
2,0 1 .
2,0

Is 
IГ

1
o ;
о » ;

1

! /

> 1

7̂ф'
W s o S,60 30,2 0,185 0,259 0,88 0,486 735 184 1190 249

-4,7
4,7 V4-S j

I
1

T
C j :
o r

i f ]
1,0 s o 8 ,0 3 S4,S 0,16 0,224 0, 91 0 428 1/70 292 1900

1

3 9 5  j

7,4
— ----------------------- — — — — — - -  - - ' "й i27 " " "  ~пдТ

'i ;  fcmcoSoie нагруби на траверсы Ртр, указанные $ скоках определены при нрпродлении ветра L оси
т раверсы .
При направлении ветра / /  оси траверсы Нагрузка составляет 0,95 Ргр_ N 3 0 7 2 t m - t



С т еная

(fitertc/

базь/

ы

Ч 18.8.

В, Он.

п_ ^ ч е т изгибающих моненто^Верыкмьны* наеру$оМ u определение \coauu S now * cmiOJ,a япяпк1
Схема г  т- „ / ____л _______ “ , Г Т ~ ----------- --— ------------------------------- — ----------------------------------гпабоииа нз "  •

—-------------------^ З ё и & а /а щ  u fi
От ни^руЗок на про. 
о  О За/ г/ т р о с

_______А 7  / /  0т^>)

I  р ~  И гололе/рс/ с /  -6 0 °  разность т  flaxen/и

/,84*/4,8 = 2 7 ,2  

2 ,$ 4 х2  *2,7 = s/'P 
2, $4 *3  * 4 ,7  = 27.7 
2, $ 4 *2  *0.7  z 4 у2

/9,48 07„ =  1/0,22

м о м в н т Ь /
От на груз ох на про. 
Soda. и  т р о е  

MJ. Гтм)
0 2 ? */4,8= 4,/4
0 ,9 0 S * 2 *  8 ,7  z  / 5 ,8

0,90S *2 х 4, 7 = 8.5  
О, 90S*2 *0,7  -  /,2 7
S, 7/ -  29, 70

От Sempa на 
Хансгрук^инэ оп ар б/ 

W W  п С  7л?)
0 ,3 4 s  х  /2 , 4  -  
о 0 5 7 * 2 X 3 ,2  -

4,28
7 ,0 5

<?,о93*2*5,2 = /, 03 
0,0S *  £  * 7,2= 0, /2  
7S3* 7,1 = 17,2
2 .3 4  М /7,63

Вертикальные
нагрузки
G> dr)

0,22  л j = 0 ,2 2

(о,300^0'65)х64Л 
0 .3 /7*  И 9= 4, 73

8,97

//0,22 29,70 /7, 68 8.97
2,34*8,3= 79,4

3 -3 /9 48*8,3 ~ 752,о 5 .7 /  * 8,3  -  * 7 5 1J9 * 3,0 - 3 57 0,3/7* 13-2,63
Щ 5 „
Н е * .

79,48 74//=272,22 5,7/ 74j= 77,2 3, S3 70W,, = 40, 65 17,60

С v fa r n

Н  

Р .2 „ .  

6,8п

f i r

Ог = M ^ g ± ± m 7 f j z 6 8  + - * р р  * s 9 . s  + e , e 4 = 4 f .7 4 -
с  х 2,0 *

Схемас I ; jj7p -p  гонохесЭа d - 5 0 °  разн ост ь т лясвнс/а
м ом ен т б /_____ _ £1 32с/8а ющ а е

От на еру  зон на про. 
ооШ  е/ трос 

_  А ? и  Лп*,)

2 .005*14 ,8 -р у е  
3 ,5 5 ^ x 8 ,7 -6 3 ,5  

3,65 *2*4,7 с 3 4,3 
S,6£*2x0t 7 - у  /

8 3 ,9  pj/f - / 3 2 , 5

От нагрузок он про- 
SoSa и трос 
_______ 01J. 7т м ).

0,59*2x8,7=. 10,3 
0,59 *2х 4,7= s,6 
0 ,5 9 * 2 х  0 ,7  - р З З

3,54 Л?£ - fp) 7

От Ветра на хонст- 
руку им опоры 

ТО w,f Стл?)________

0,072*72,4 = 0 ,8 9  
0,0 /2x2 *9,2= 0,22  
0 ,0 2*2*5 ,2  =0,2/ 
0,0/1 х 2 х  /,2=0, 03  
0,328*7,1 = 2 ,3 3
0,486 , = 3,62

8ертаХапЬнШ 
нагрузки  

G> Cm)

7 ,3 5  * 1  st 7 3 5  
fO,O6*0,/7)*643p3
0,3/7*/4,9-4.73

79,46

Ut 9
^ 2 7 2 . 2 2  + 7 7 ,2  * 4 0 ,6 5

j p ~ r  "  4 7. °  + S - 9 4  =  э 1 т .2 * 4 ,2 x 0 ,9 8 9

1 9 ,48 *  8 А -

2 7 2 ,2 2

= 761,2

/9 ,4 3  0 7 //~ ^ 4 , 0

J^34 ,0 + /2У,£ + 74 23  
У 6 ~  2  *  6 ,8  * 0 .9 8 9 4 *  0 ,9 8 9  ~  4 7 , 2 + 3 , 6 - $ 0 , 8 т .

Ц  - 4 3 2 , 5  /  /6 , 7  + 3 , 6 8  ^  /9 , 4  6
2  2 * 2 , 0  4 -  38,1+ 4 ,8 5  = 4 2 ,9 5 го.

7 3 2 ,5

2 3 , 9  * 8 ,  3  -  /9 8 ,0  
2 3 , 9  / 5̂  .  S30' 5

7 6 ,7

3, 54 *23 = 2 9 ,4
3 , 5 4  0?J  = 4 6 ,7

3 .6 8
0 ,4 8 6  * 8 3  =  4 ,0 3  
0 ,2 4 9  * 3 ,0 =  0 ,7 5

0,735  0?Wj/=2.4&

/9 ,4 2

0,3/7*33=2,63
2 2 ,0 9

? /  -  3 3 0  5  + 4 б ,1  + 2 ,4 б  , 2 2 , 0 9  . ,  , ,  _ ^
“ < --------- -  ^ 5 --------------------------------  *  4 x z 3 3 9 ~ - 4 6 p + 5 , 5 3 =  Sf, 33т .2 *  4 , 2 *  0, 9 8 9

77,2 40,65 11,6 3 3 0 ,5 46,1 8 ,4 6 2 2 ,0 9

3 , 5 3 * 8 , 3 -  31, 7 0 ,7 3 5 х  8, 3 - 6 , 6 3

5 , 7 /  *  2 ,3  = 4  7, 4 / 9 *  0 ,7 6  * 3 ,4 = 2 ,4 8 0 ,3 /7  /9 3 = 2 ,6 4 2 3 , 9  *  8 ,3  -  /gg' у 3 .5 4  *  8 ,3  -  2 9 , 3 0,395x0,7 6 * 3 0 =  0,5 2 4 8 1 7 * 8 ,3 z £ 6 4
5, 7 /  М р  = 7 2 4 ,6 4 ,9 8  P7wn с 74 ,83 / 4 2 4 2 3 ,9  М . / = 529,0 3 ,5 4  М j. -  7St4 1 ,о 4  07w „  = 1 5 ,6 1 2</t 7 3

U с  =~  ~5 2 £ 0 j^ S j± ± lM < - + 2 ^  = S2> 25xn
2  *  6 8  *  0 ,9 8 9  4  * п  <?#q Ч Э, о  Э & , 0 5  /п .4  * 0 .9 8 9

i

N3D78tm-tB
ласт
го 63



По сечет  изгибаю щ их  моментов вергпикалЬнЬьх нагрузок и определение усилий  
о поясах ствола Jonopbi У110-2 п ,“ ___________ Продолжение та&лицбс ЛЗ

сечем *

0ТГ#тки

'baibi

Схема I  к; !Ург- Л - 0 °  0поРа de3 подставки (Ckc* 100м) 

11згибаюшие моменты (тм)

От нагрузок на 
прободали трос

0,255*14,8 * 38  
п 24 *2*87*4,2  
№ * 2 * 4 , 7 -  23
q  £ 4  *  2 *  0, 7 "  9 , 3

Qm но грузок на 
пробода и трос

Qm бетра на 
констру кц ин? 
onopbi М Wи

90*19,8- 29 €
С 35* 2*8,7- 75,8 
9‘35* 2*9,7-910 
U,35* 2*Р, 7 -  5)____

28J М± = 152,5

п го QSf

0,49 Mw„ -  368

Вер пика л 6 - 
Hbie нагрузка 

О (г)
~Т37ТТГ0Л7 ~  
0 57***3,42
О' 156*€ -- 0,99 
0317^^9=9,73

' 3,51

Схема Л кд JVр-5 д o i-0° Опора с подсгг?абкои(С#ес = 780м)

изгибаю щ ие моментАс (тм)

Отп Нагрузок 
но проаода и трос 

Ми

От нагрузок на 
пробода и трос

Mj.

От бетра на 
конструкцию 
onopbi М w,,

1695 М„ * 10,6 28,1 Мх * 152? 0,49 М у/*3,68

-3

у 10, 5 м 

*4, 2 м 

йЖ-0,989 
(г 15)

J
7

$,

0>i

10,6
1, S9S  * S J ^ p iL  

Him 24,7

■ i

2,2 м 

6',8м 

У* 0983

т, 24 7 * 385,65 .^8Л  
U r - ^ ^ l T u  2 *0.989

152 5
28.1* 8,3 ** 233,5 0,317*

'м^ 385 65 0,74 M w, * 8,46

9 51 
3*263
12 1k

-=  50,3*3,1 - 53, k -

Вертикаль
нЬ/е на груз- 

KU <?(т)

067* 1*0,67 
(,03*6*6,18 
0165*6*0,99

12.57

2*2 0

1 1,695 М „*24,7 28,1 Mj_ = 3 8 5 6 0,7k М  W „ -  8, kS

12,57
0,317* 8,3* 2,63 

IS, 2

U~ 9 8 5 5 5  + 8\9б + _ $lZ— =  гл о у. у р д  _ с а ус 
: U> 2*4,2 * 0,989  ------  4 * Щ 9  50-J J'S S ' S*‘,5т

29,1
159 5 * 8 ,3 -  19,1

38i&
28 1x8.3 ** 23%5

1,0k Mw„=1561

15,2
0,317*8,3*2,63

38,8 6f$f

__________

O
o

C
o

у .  38.8*6)9.85* rs.61 . 1783 - „  ,+ л д. &<■
“я- 2* 6,8*Ш 9---------+ ~Ш89 ' S°X+4.S- МЛ*

| Ш 8 TM -TL
Лисп_



Грань Иосям траВерс; схема ITT; /7 ра и о» гололеда Л =50° Рас чет ушли и § раскосах cm дола опоры. Р? с  а л  (у ц  о  л /  Р

И if tjdcnsuuije мпменть/ М„ / 'т™ ) Пспер?чч. Крутящий Обознач. бачгх Угол наклона

f ¥

Усилия 6 раскосаuc
1 1 1 ' (

(м ) ¥
раскоса к

c o s j г ш р 4 /  cofJ9 a My * у
ъ* 2 6 
^  PCOiR

v i M n e -  
M 4 6  Ш  В D *D ,* l)n« t

Й от тямения От 8особой нагруз­ки Q,) (т) Мкр fmm)
Элемента горизонтали

J

9-Ю
IX.8

— —
6,46 3,95 *3,5= 12,4 к 2,0 с 33° 0,838 1,68 0 6,71

- -. . . . . . . . . - - - - - -

1,83 1,80 3,63

1-9 ---- - —
12,54 3,45x5,0 = 11,3 д г 2,0 0 33° 0,838 1,68 0 6,71 3,75 2,57 6,327 22.,8

4 - 4
18,92 17,3 2,0 0 37° 0,800 1,60 0 6,40 5,95 2 , 7 / 8,66

ив, в

Н
417,2

1,37 X/ер = 22,5 
3J9 *2* 10,3 = 65,8

(2,25- 1,2) 5=5,25 1,53 2,46 2,96(3,49+ 4,6)6,5=30.2 3,13*2X2,3 с 13,7 18,92 17,3 Л 2,3 0,15 4  0° 0,766 8.7 7,03 0,50
18,02 133, г—----

7-7 4 зз, г
У 15,2

18,92x2,0 = 37,8 5,25 18,92 17,3 Р 2,9 0,15 36° 0,809 1,62 8,8 9,38 0,41 1,84 2,25
48,92 а  4°

6 ~ 6  
7 IV

114,0
18.92x2,1« 39.8 
43,92 240,8

5,25 18,92 17,3 Об 3,5 015 30° 0,866 1,73 9,05 12,1 0,24 /,43 1,67
- .... ..
3-5 48,92 х 2,9 - 4S, 9

S.25- 18,92 17,3 И 4,2 1,62 9,15 13,6 0,19410.5 18,92 2S6.3 0,15 36° 0,809 1,27 1 M

256,3
5-5 48,92 х 2,8~ 53,0 5,25 18,92 17,3

Л 5,0 V, 15 24° 0,913 1,83 9,25 18,3 0,12 0,9У 1,06
447,9 48,92 909,3

,
309,3 5,82-5 48.92 х2,5 - 97, 3 5,25 18,92 а з h 0,45 26° 0,899 1,80 9,22 20,9 0,13 0,83 0,96

7 5,4 18,92 356,6

1-1 356,6

ъг.г
48,92x3,2 =60,1

4/7,3
5,25 18,92 17,3 К 6,8 0,15 30° 0,866 1,73 9,21 23,5 0,14 0,14 ом

I 1 |

—

j
—  - - i

078т м - т Б

Лист

Щ б З



fp Q H b  i  оси траверс; схема Л концевая IX район г о л о л е д а  d-0\  
расчет усилий в раскосах ствола опоры. ^  р/а(4с/

^ .
I Б 
•
II

изгибаю щ ие м о ­
м ен т ы  о т  
т яж еяия  М , (тгп)

Псперечн.
сила
d ( m j

Сбознач.
элемен­
та

Ваза
ё

(м )
t p

Угол на­
клона раскоса горизонта

C05J3 гсое  jrV в  Ь Ъ ?
2  coif

P'10
<JZ6,8

- 10,12 л ! 2,0 0 33° 0,836 1,68

!

' . з,г

) - э

чгг ,8
19 f i t X 2,0 0 33° 0,838 1,68 0 5,97

4 -4
718,8

— 28,12 * 3 2,0 0 37° 0,800 1,60 0 8,80

8 '8

ч п р

«?, о г  < >6, и = зз.г 
k, 35*2**0,3 = 82.5 
4,3S<2<5,3 =S4-,$ 
ь,Ъ5 *г*г,з = го. о 28,12 К 2,3 0,15 4  0° 0,766 1,53 12,3 0,16
ганг 197.s

7-7
415,г

197,5
28,1г <2,0= 56,24 28X2 D s 2,9 0,15 36° 0,809 1,62 13.1 0,59
28,1 г 253, 74 1

6 - е 253,7k
28,12< 2,1 = 58,0 г 8,i г л ' е 3,5 0,15 30° 0,866 1,73'

1 1 

i 1 3 ,К 0,38
Ч1з,1 28,12 312,74 ____________I

з - з

4ЮЛ

312, Ik-
28,12 < 2,4 * 67,6 28,12 V i 4 ,2 0X5 3 6 ° 0,805 1 6 2 1 *. с 0,28
28,12 380, Зб

3 - 5

47,9
380,34

28,12 х 2,8 = 78,8 2 8 X 2 1 8 5,0 0 X 5 2 4 ° 0,313 1,83 13, В op 4
28,12 653,1k-

г - 2

v s A

k59, Ik-
28,12 х 2,5= 70,3

529,44- 28X2- И з 5,2 0J5 2 6 ° 0,899 1 Я,'1 1 7 '7 0 ,2 0  ' 1

1-1 529,4 4
28,12% 3,2 = 90,0

28 х г 1 ю 5,8 0X 5 3 0 ° 0,866 1,73 13,1 0,2172,2. 619,44
i

!

I

Oacjjn

N3D78tm-tB^«



[р а н ь ! осям т раверс-схема ш; N район гололеда c l-0 ° , Расчет усилий 6 р аскосах сглбола опоры ^
' Z изгибающие

момент а 
Ml (mmJ

Поперечн. 
сила 

Q. (т) *

Крутящий
момент
Мкр (77 Л7)

Обозначен
элемента

База
ё

Угол накло- Усилия ё  раскосах- /W

I I ц / г на раскосе/ 
к  горизон­
тали.

JS

СоЗJ3 2Coifi 46Co3fi Км* у
Г- 1 УГ D'U Лй&4 1 / • № j

2 |  ti ° . (м ) 2  CoS В *  48COJB

t i o
Ф.8

— 4,38 3,19 *3,5 мз,г з>: 2,0 0 33 ‘ 0,838 1,68 0 6.71 1,31 1.37 3.28

П

1 W
5.4 3,13 * 5,0=18,3 к 2,0 0 33' 0,838 1,68 0 6.71 1,61 2,81 4,42

1
j

4 - 4

ц18,8
— 6,42 18,9 •%' 2,0 0 37• 0,800 1,60 0 6,40 2,0 2,96 4 ,9 6

!
1

8-8

т ,г

о,08*{6,У =■ 1,3 
0,5! и 2.x 10,3 = 10,5 
(3,78+0,5/) 6,3 »27,0 
0,51*2*2,3* 2,3

6,42 18,3 к 2,3 0,15 40° 0.166 1,53 2,7 7,03 0,33 2,69 3,02

е.ч-2 4U
7 - 7 41,1

6,н2*2,0  =  12,84 6,42 /8 5 2,9 0,15 36° 0,803 1,62 2,76 9,38 0,38 2,01 2,33115,2 6,42 S3,94

6^6
S3.94

6,42 *2,1 * /3.5 642 /8,9 к 3,5 0,15 30 ’ 0,866 1,73 2,88 12,1 0,13 1,56 1,75
113,1 6,42 67,44

3 -3
67,44

642*2,4=  15,40
ерг 18,9 7)1 4,2 0.15 360 0,809 1,62 9,96 13,6 0,15 1,33 1,54

^10,7 6,42 82,84 м 7

5 -5

7 7,9

82,84
642*2,8=  18.0 
6~42 100,84

6,42 18,9 j>8 5,0 0,15 24° 0,913 1,83 3,02 18,3 0,1 1,03 1,13 •

г - 2

VS,4

100.84
6.42 *2,5= 16,0
6.42 116,84

6,42 16,3 *3 5,8 0,15 26* 0,899 1,80 3,02 20,3 0,1 0,91 1,01

7 - Г 116.84
6,42*5,2 = 20,5 6,42 18,9 к 6,8 0,15 30° 0,866 1.13 3,03 23,5 0,/ 0,81 0,91

i
i

V 137,34 i

_______ I А

N3D78t m -tB
Л ист

р



п_j

П$НЬ -L осям mpoSepc; схем а Ж  концебая; Ж  район гололеда; U=0°; Расчет усилий 6 р аско сах ствола опоры
' ________________________ _________ ______________ ________________________ _________ _________ _______ _________ _________ ______________ т а5л1/ас/л*7

к - г Ш гисГающие м ом ен­
т ы  от  т я уценил 

М± ( т м )

Поперечн.
с и ла
а (т )

К рут ящ ий
м ом ент
М к р (т п )

Одознач. F a за Угол на­
клоне/ pot. 
troca к  
гориюнгт
л й л

Ми У силил 6 раскоос/х:

1  i41 V
> с
*  S

элемента. 8

( » )
Ч * : C 0JJ3 2 C 0 /J

t V

48со5 J3 , -£L_ Не Л ,
1iL ^ r ty i  

2 C 0 J J
■ j)>L Ж ж . 

'  48  m p

«'■ю

v ?««
5 ,4 1 3,78 *3,5=  13, г D ! г о 0 3 3 ° 0,838 1,68 0 6,71 1,61 1,97 3,58

°qlZ,8
1 2 ,9 7 З р  8 *5,0 429 п г о 0 3 3 ° 0,838 1,68 0 6,71 3,87 2 ,8 2 6 ,6 $

. - 4

v 13,8
2 0 ,5 3 16,9 * 3 г о 0 3 7  е 0,800 1,60 0 6 ,4 0 6 ,4 3 2 ,95 9,38

В - 8

\№

/.63 х /е,4  = 26,8 
3,7$ *2* /0,3= 77,5 
3,78X0,3= 23,8 
3,78x2x2.3=  /7,4

20,53 /8 ,9 К 2.3 0,15 4 0 е 0 ,766 1,53 9,47 7 ,0 3 0,52 2 ,6 9 3,21

2а. S3 146.5

c: -7 /4s, s
20, S3 *2 ,0=  4-1,00

2 0 ,5 3 /8 .Э * 'г 2,9 0,15 3 6 0 0,809
i

1,62 9 ,6 5 9 ,38 0,38 2 ,0 2 2 ,40
20. S3 186,56

c - e
186,56

2 0 ,5 3 x2 ./ = 4 3,2
20,53 18,9 Щ 3,5 0,15 3 0 ° 0 ,366 1,73 9,85 12,1 0 ,2 4 1.56 1,80

\ fto, i 20,53 229,16

J ' J

7/0,7

229.16
20,53x2А  -  W o 20 .53 18,9 Ц V 0,15 3 6 ° 0,809 1,62 9 ,98 13,6 0,18 1,39 1.57
20,53 279,06

Г'5*

П ,9

279,06  
20 ,S3  * 2 ,8 = 5 7 ,4 -0 20,53 18,9 5 S 5.0 0,15 2 4 ° 0,913 1,83 10,1 18,7 0,09 1,03 1,12
20,53  3 3 6 ,4 6

г -2

7S,4

336,46
2 0 .5 3 * 2 .5 = 51,30 2 0 ,53 18,9 5,8 0,15 2 6 ° 0,899 1,80 10,05 20,9 0,12 0,91 1,03

387,76

H

Ч г

387,76
20,53 * 3 ,2  = 65 ,80 2 0 ,53 18,9 К 6,8 0,15 30° 0,866 1,73 10,0 2 3 ,5 0,16 0,81 0,97

4 5 3 ,5 6

I

Ш 8 т м - т Й
Лисп)

3 5 ^ 3



О пределение усилии  6 поясе 117
г* max / п . z 17р  U rrtpocQ ‘ 0 кг/мм

Схема ][  jV р-н гололеда ol= 50° без равн тяжения, 

PlT=455 кг. Р, п = 435кп

PzT = 1710кг. РгП = 3670 КП 

X РГ = 2165 кг ИРп = 4105 кг.

М= 2,17* 23,/ + 4, Г*2* /7,0 +4,1*2* 13,0+4,1 *2*9,0=

= 50,2 + 139,0+ 107,0 +74,0=370,2 тм.

М мИ = 8,4б тм.

G ‘ 22 09 т. (сш.стр.ЗО)

_ 370,2 +8,46 , 2209
UV.2* 0,989 Ф 9>c0i989~ll5'5i'5'58 = 5f' 0Sm-

F ■ fm = 24,8 см2- [см. расчетный лист)

(X -  51.08* 103 ппг.л , 0
'О- —~29~8 ~ 2Q60 кг/см2-

/
Р а с с ч и т  a j^ l^ r 7 P F 4 ^ '[ Ц е и т л и н '/  

П р о в е р и л  0yJ ~ .  /  Э л Ь к и н д /

N3078tm-tG
Лис Г7



0.3

J .
6 /sS j #

J - а< - Ц
С 1 сз>с 1 >

Г-0 ^  (/у у Щ ^ У ^ = 1— £
1 3.1 3 'SKI _"s «  JL 1

A  v-

/ 7  I ^
J. i - Ъ ^ - А  Л  ! ' - A

, s/ : \ ; j
J__ L____0 _ jS 1 : 7  0 _________ i  К  f -

| 5.S5 ( 8о5ушкох) I j______ 56£

УИ0-3

Подстабка. 
//-- 5.0*

Сечение д-д

- ф
Сечение й-й

Сечение 6 '6

А  . / 7 7 т \ : ./к
Ж Z * /  \ у  г

Сечение CL'CL

Г \

/
I /

Г ~ -

/
Жг

3018гм-г-6 f g



1
 ̂

ы

УМ-4
Сечение е-е.

■ф-
Сечение д-д

1 <ртг
КК/1Ж .1Ч У Н -

Сучение 6-6 

Сечение. 6-5

- ^ lA r̂ T 2
I

Сечение а - а

Сечение 3-3 Сечение 1-1

N3078гм-г 6



Расчетное
схемы

v 5 < *
■§g D o
8I i

ПроЬо9а и трос не 
оборваны и. сЬобод- 
Hbi от ололеда 
Ветер направлен 
бдолЬ осей траверс

Прабада и трое нс 
оборЬонЫ и покры­
ты гололедом.
Ветер напраЪлгн 
во®* осей троберс

X X

§  g

се- о~

о  о

§  5
04 
* *• «
I  \и> CJ4

W 5
$> сэ

Схвмй/
нагрузок

Ра

9«‘ 9Г

9пЧг Ря

| \ i S «

Sl>*S1'

Pn

~ P t  

|N\*  Se
JJn.Jr

Pa
| \  *S. 

9/>‘9r

Нагрузка на оОноцёлную аннерно -  углоЬую опару ВЛ НОпЬ шифр УНО-3

Род
югрузЬц

I район гололеда
АС-150 c-SO -----------------------_ _

g t  ftfTD = ±85 si
t ktc * i05H ---- -——

Ja aв M1* «• ,uu 
eo° 0* 40* 60* о* —О нормлг П pome Н0РНЛ1 П расчет HQprtAT. n расчетнормлт п росчеп *0ДО1 п past/Г) HOfirtOг п росла нор*с п ыхче 4

£-2_
и

<3

АоЬление htmpa. на пролет 
провода. троса Я

J2L
215 tz 330

250
SOS
200 1.2

365
240

280
ISO 1.2 -335

230
г<5
«5 1.2

250 
П5

2Q0
135 1.2 240

160
155
125 1.1 Ж

160
326
2/5 1.! Ж

260- ЖZoQ
СоаюЬляющоя бдоль траверсы 
от гяжения пробода, троса Ре J L

0 - 0
0

1290
mo 13 (£80

1390
ieep
<560 1.3 -20.Q

2030
0
0 - 0

0
940
850 13

<220
1120

.<370
1260 13 т

1640
0
0 - О

0
_то
953

Суммарная горизонтальная 
ногРузло буоль о.раберсы

Рп
f t

—■ — 390
260 —■ — 2?45

(6J0 — — ?T75
2260 — — _Щ

т — — то
1200 — зшто — —

гео
—

СоспюЬля1 0 иря 1 mpobepce от Ьозносто гтже.-ч/я прсьода. тооса.
aSh
4$Г 650 1.3 8*5 610 1.3 •790 560 1.3 730 220 1.3 2S5 205 1.3 265 190 1.3 250 325 1.3 <25 305 „

Вес пролегщ пробода, трос а ?" ЗЮ и ЗАО 310 1.1 3*0 310 1.1 3*0 210 и 230 210 и 130 т и 230 280 1.1 310 280 и

Вес гирлянд изоляторов ? 150 1.1 165 (50 (.1 165 150 1.1 165 — — — — — — — — — 150 и <65 ISO и
АаЬмниг Ьцпра на пролет 

провода троса. f t
(£5
105 I.A

230 
<45

155
«0 I.L 220

<40
165
SO и 205

<25 Ж
105 1.4

2>5
145

/45
т 14

105
мо

135
90 /л Ж

12$
ж
КО и 310

гю'
205
<40 а  -

СостоЫянзщоя буоль троЬсрсЫ 
от тяыания проЬода, троса Рг

0
0 — 0

0
1290
mo 1.3

IS8D
<390

<890
1570 1.3 ■ 2460 

2040
0
0 ■— 0

0
990
890 IS

Р.90
<60

1450
<300 13

то
1690

0
0

0
0

1460
то ).з -

Сукморноя горизонтальная 
нагрузка вдоль траверсы

Pn 
ft

- - 230
«5 — - 1500

<530 — — ,26Ь5
2<6J — — 215 

С45 — - «95
ОТ — — то

т — - ЗЮгю — 1
Составляемся L mpo6epct ,  .  от разности тяжения прооооа

4$h
4$T 650 /3 8*5 610 IS 790 565 13 735 230 /.3 365 265 13 31.5 245 1.3 320 6/0 1.3 790 575 1.3

Бес пролета проЬода, троса 3"
¥

310
155

Mго
3*0
310

ЗЮ
155

H
20

3*0
m

3<0
<55

<.(
го

340
ЗЮ

гш
100

и
20

230
гоо

гш
100

и
20

210
200

210
то

11
2.0

230
гоо

280
3*5

и
?0

ЗЮ
690

280
3*5

л
20

Вес гирлтд изолятороб r ISO и 165 <50 tl <65 <50 и 165
-

150 1.1 165 <50 и

таблица j/8

Примечания:
1. ■ Разность тяжений подсчитана ори смежном пролете £ ■ <00м

5 числителе даны нагрузки без разности т9женой Ъ Знонекателе — 
с разностью тяжений

2. Максимальное напряжение. Ь тросе &г так * 30 кг/ммг
3. Для сеем оЬарийного режима коэффициенты перегрузки 

умножены на коэффициент сочетания 09 ~•• ' *.■'*'* У ru-f». ’ •*/ | ■M.f..р •к*
!йз!М 3078гм -г8



Нагрузки на. одноцепную анкерно- угловую) опору ВЛ 110 кВ УНО-Э Продолжение таблицы W8

$<У
Расчетные схемы I  I'g

§ !|3 Схемы нагрузок Рад нагрузок

S
8

1

I  район гололеда п район гололеда.
/1C-/50 С- 50 Тс̂ ТЗо | 055

е tcntHs- а̂ян t  бета - 405м
е See*-'* 5 ВЯН £ бес « 455Н
£ гадш.йеэм_________________________ е гоб * зб5н

0° 40° etт 1 0° 40° 60° 0° 40° 60° 0° 40° 60°
МОРНАТ П росчетнн орм а ; П расчетМОрМОТ п росчетнорм At п UXKttT НОРМА Т П расчетГОрМА! я рлечегНОРМА! П poc4tmчормат П расчетНОРМА! П отчетмармат п расчетНОРМА! п Расчет н о р м а; п расчет

ж

ОборЬан один 
проЬод, дающий 
наибольший изги­
бающий или 
крутящий монент 

на опору

Vs*

п
с  с

‘О
щisj

СостоблЯЮщаЯ Вдоль траберсы 
от тяжения целого пробода,трасл

Рп
Р*

_о
0 - 0

0 J2H
1010 1.17 иго

то
то
<460 117 гою

1735
0
0

0
0

880
830 (17 1030

370 Ш
то 117

1510
иго

0
0 - _0_

0
1370
1170 1.17 1600

1370
гооо
то и? 2340

гооо
0
0

0
0

865
860 1.17 м г1010

/270
1260 И7 /4 90 

1470

9г 1

Рп*

9" *3г

Рг
'S'  А$Т - ______ _Р»

j'X 'Sn
Pno

|\S /7
w 2n^$r

Составляющая Вдоль траберсы от 
тяжения при обрыВе пробода. Рпо 0 - 0 605 1.17 710 885 1.17 1035 0 - 0 685 1.17 800 1000 1.17 1170 — — — — - — — — —
СостоЬлямсцоя 1 троберсе от родмости тяжения целого 
проЬода, троса.

*§Л
*S< 575 U7 675 540 117 630 500 1.17 585 155 1.17 ISO /45 1.17 170 135 1.17 160 535 1.17 695 560 1.17 655 515 117 605 го 1.17 25 го 1.17 25 15 (17 20

СостаЬлямщая 1 троберсе от тя­
жения при обрыВе проЬода. Sn ms /./7 2070 /670 1.17 1360 153 5 /./7 1800 то 1.17 2340 1880 1(7 2200 1735 1.17 2030 —

Вес пролета пробода, троса. 9”
р

310
155

и
го

340
310

3/0
(55

и
го

340
3/0

310 
15 5

и
го

340
3/0

2/0
WO

1.1
го

гзо
гоо

210
100

и
го

гзо
гоо

210
100

и
го

гзо
гоо

гоо
345

и
г о

3W
690

280
365

и
го

310
690

280
366

11
23

310
690

185
245

а
го

205
430

185
245

11 
го

205 
430

185
245

(1
20

205
490

Вес гирлянд изолятороб. 9r 150 и (65 /50 и 165 150 н /65 — - — - - — — — — 150 и 165 150 и 165 150 (1 165 — — — — - — — — -

п

ОборЬан един 
трос

ПроЬода не 
аЪорЬонЫ

Vs

V !«о '**•• иW Cj
к
111
■ы

Составляющая Вдоль троЬерсы 
от тяжения целого пробода. Рп

0
~ Т - 0

0
/2(0
1010 ш Иго

то
то
ш 1.17 2070

/735
0

mo /№

— — — — — - —
0
0 - 0

0
1370
1170 (П 1600

1370
2000
то 117 2340

гооо — — — — — — — - —

Зг 1

Рп

9п49г

_Pi
\-» Sf Pn 

| \  *Sr>
* "4 r Pno

l \5 n  
os s»>3 r

Составляющая Вдоль траЬерсы 
от тяжения троса при обрыве PlO — - — — — — — — — 0 440 W 515 6 50 117 760 0 — 0 430 /17 505 635 (17 745
СостоЬляющая 1 троберсе от 
розности^т^жения целого Л$Й 575 Н7 675 540 1.17 630 500 1.17 585 — — — — — — - 535 117 695 560 1.17 655 515 1.17 605 — — — — — —
Состоблякщоя 1 троберсе от 
тяжения троса при обрыВе St - 1510 /г/о 1.17 /420 то т 1310 — — — — — — — — /270 1.17 1490 1195 1.17 14оо 1/00 1.17 1290

Вес пролета проЬода, троса
8"
8Т

310
155

и
го

340
310

310
155

и
го

зьо
310

3/0
/55

и
го

34 0 
3/0

Ни
Нс

гзо
гоо

210
100

и
2.0

гзо
гоо

гю
/00

и
го

гзо
гоо

280
345

и
го

310
690

280
345

и
20

310
690

280
365

и
го

310
690

185
245

/./
20

го5 
490

/85
245

а
20

го5
490

/85
245

и
2.0

205
490

Sec гирлянд изоляторов 3'\ 150 и 165 150 и 165 150 и /65 — — — — — - — 150 и 165 150 и 165 150 и 165 — — — - — — — —

t
Г



Нагрузки ш  одноцепную ониерно- углобуло опору Ь Л  КО Кб шифр y p f } ,3 _________________________________ ___________ продолж ение таблицы j (S
"

и Расчетные 
‘  схемыi
г

О
g ?
15 5>
У- § %

4 | *

Схемы
нагрузок Род, нагрузок

Об
оз

на
че

ни
я

п р-н гололеда
С-50

1У р-н гололеда
АС-150 1 ' ас -150 1  Ш

С ЬСЮ » ЗШя ------------ Г Плтп • ЗШН
с Вес -- 390Н t бес » 310м
С гой * от к с гай « 265 м

0° 40° 60° ______2° 40* 50* 0е 40° 60° 0° 40• 60°
НОРМ! П рлечанНОрМАТ П рАсчетнН0РМА7 п DAC4PMНОрМАТ п расчетHOpMAj П расчетНОрМАТ п расчетеНОРМА! П QQC4CTHНОРМА! П расчет мНОрМАТ п росчетн. НОрМАТ П. росчетннорнлт П росчетнно онот п росчетн

ПроЬода и трос 
не оборВанЫ а 
сЬоБодна от 

г гололеда.
Ветер нопроблен 
ВдолЬ осей троЬерс

и* t
•О
* ¥

сГ
Сл

Дарение Ветра на пролет 
проЬода. троса А

250
165 12 300

200
235
155 1.2 • 260 

165
215
165 1.2 Ж

(75
165
НО 1.2 J00

110
~[Г  

0

(55
105 1.2 IBS

125
Ж
35 1.2 (75

И5
250
(65 1,2 ж200 235

/55 1.2 280
185

215
165 (.г -260

(75
(65
НО 1.2 200

110
155
/05 1.2 (85

(25
/45
95 1.2

(75
115

V '

Рп

\>, 
Sn> S’

НГ
Рп

| \  ASn
Sn'9r Р„

|\ *5»
Зп*9г

СостоЬзяющая ВдолЬ троЬереы 
от тяжения проЬода, троса■ Рг

а
0 — 0

0
760
ВОО 13 990

1050
то
1170 13 (450

1520
0
0 — 445 

5 95 (.3 580
775

650
870 13 845

((30
0
0 — 0

0
565
70S 1.3 735

915
625
1030 1.3 (ОТО

(340
0
а — 0

0
320
430 13 415

560
465
625 1.3 605

8(5
Суммарная горизонтальная 
нагрузка Вдоль троЬереы

Рп 
Р Г — - 300

200 - - 1270
1235 — — 1710

1Б95 — - 200
130 — — 765

900 — — 1020
(245 — — 300200 — — 1015

то — — (330
(515 — — гоо

(30 — — 600
685 - — 790

930
СостаЬляющоя 1 троВерсе от 
разности тяжения проЬода тросл

A So 
A St 120 /3 155 115 13 150 105 1.3 /35 665 /3 580 420 #.3 565 385 /3 500 410 13 535 385 1.3 500 355 (3 460 310 1.3 6 05 290 (.3 375 270 1.3 350

Вес пролета проВода, троса з»
S’ 260 и 265 260 1.1 265 260 1.1 285 160 и (75 160 и (75 160 и (75 205 и 225 205 и 225 205 и 225 135 и 150 (35 К /50 (35 и (50

Вес гирлянд изолятороЬ S’ 150 и 165 150 1.1 165 150 и 165 — -
'

0501 235
— — — — — 150 и 165 150 1.1 165 150 и 165 — — — — — — — —

ПроЬода и трос 
не оборЬанЫ а 

- покрыты гололе­
дом. Ветер напра­
влен Вдоль осей 
mpobtpt

*■ г
«  
5; -
м **

*с ***
V* * ^* X«о *^ £> т «МW и
;<ow
•U40

ДоЬление, Ветра но пролет 
проЬода, троса А

265 а 3i5 230 и 3 20 210 i-б 795 250 и и

13

330
220

215
165 16 300

го5
300
135 1.6 620 260

185 и 390 гво 16 365 315 16 ио 295 1.6 4(5
275

275
(80 16 385

250ISO 225 150 210 НО 195 (85 230 <55
965
955

27 5 26 0 (70 240 205 265 195

* 1

Рп

Sn*Jr

_ Pi
^  A Si рп

j \  л$а

СостаЬляющоя Вдоль троЬерШ 
от тяжения проЬода, троса Рг

_0_
0 - 0

0
И60
1320 65 то

1720
2130
то 1.3 2770

2510
0
0 — а

о'
12 80 
(260

1660
1660 1.3 (870

/870
0
0 - 00 1660

1630 13 1900
I860

2/30
2090 1.3 2770

2720
0
0 — 0

0
990
990 1.3 1290

(290
(440
(440 13 (870

(870
Суммарная горизонтальная 
нагрузка Вдаль mpabtpcbi

Рп
Рг — - Ж225 — - 2220

1530 — 30(5
2705 - - 350

210
J6W
(500 — — 2(70

2075 - 620 
27 5 — — 2290 

2120 — — 3(35
2960 — — 660

285 — — 1705
1565 — — 2255

2120
9П,9’  Рп СостаЬляющоя 1 траЬерсе от 

разности тяжения проЬода Г тооса
А$п
А$1 390 1.3 510 365 /3 675 340 1.3 440 0 - а

(70
60

0 0 — 0 50 1.3 115 85 /3 НО 75 13 (00 0 - 0 0 — 0 0 — 0

t ' l Sn
?п*?г Вес пролета пробода .троса ?"•

3'
гео
530

и
20

265
1060

260 
550

и
го

265
1060

260
530

и
20

285
1060 160 

4 00
и20

175
300 (60

боо
1.120

175
800 205

690
и
20

225
1360

205
690

11
20

225
(380

205
690

и
20

225
/380

13 5 
540

и
20

150
1060

135
540

((
2.0

(50
1080

(35
540

(.(
20

150
1080

Вес гирлянд изолятороЬ'- S’ 150 и 165 150 и (65 150 и 165 — -- — — — 150 1.1 165 150 1.1 (65 150 (( 165 — — — — — — — — -

H W 8m -iS



Нагрузки на одноцепную аннерно — углоЬую опору ВА НО к В шифр ШЮ~В Продолжение таблицы* 8

?  Расчетные
9J
2 схемы

>>CJ £
<з

£  ! « §  
£  g а

сг. ^

Схемы нагрузок Род нагрузок

Об
оз

на
че

ни
я E р-н гололеда /? р-н гололеда

~  ' A C -150 | C-50 — — — — —  ' J

t  Вето »  ЗЮн (  Bern ■ 3 1 0 m

t Все * 390м '  Bee -  ЗЗОМ1 год • ЗШн. ° eoff- 265 M
0 4о' ВО•' 0 ‘ 40° 60" 0° 40° 60° 0 " 4 0 ' 6 0 '

НОРМ*! п PAC4U. НОрМАТ П расчет. НОрНАТ п расчетНОРМА! п росчаннор MAT П РОСЧСТН норнот n росчстнHOpMAT n росчстн норм АТ П ООСЧЯН нор,40/Г? Рясте? НОРМАТ п porver/y норнит П расчетнорнаг П роста

ОВорЬан один про- 
Вод, дающий наи­
больший изгибаю-

!! !щии или крутящий 
момент на опору

с к

I I
'g S

1
ц

•к»

СостоЬляющоя Вдоль mpobepca от 
тяжения целого пробода. троса.

Рп
Рт

J L
0 — 0

0
(370
1260 i d

1600 
/4 75

гаю
то и г

г%о
2155

0
0

—
0
0

815
$10 id 1025

/065
mo
mo id J5go 

1555
0
0 — 0

0
1380
/360 id 1615

/590
20?(/
/990 /17 2360

2330
0
0 — 0

0
1240
1260 id /450

/475
/320
/340 1.17

/545
1570

Рп

1

Pi
Рп

л.
I4' Sn 

05jn»</r

Составляющая Вдоль mpoBtpcbiom 
тяжения при оБрыбе пробода Йщ 0 — 0 685 id 8 00 1000 и? /ПО 0 - 0 690 id 8/0 /0/0 (17 //80
СостаЬляющая j mpobepce от 
тяжения целого npoboga, троса

iS n  

л Sr 330 m 38 5 310 id 365 285 id 335 90 id 105 85 id /00 80 id 95 65 id 75 60 U7 70 55 /./7 65 60 U7 -70 -55 id -65 -50 1.17 -В О

СаетоЬляющоя I  траЬерсе от разности̂  тяжелая при оВро/бе Sn 2000 ш гз4о 1880 id 2200 1730 id 2020 — — — - — — — — 2020 id 2360 190 0 id 2220 /750 1/7 2050 — — — — — — — - —

Вес пролета пребода, троса ?П
V

240
530

и
го

265
/060

гво
530

и
20

265
1060

260
530

И
20

265 
1060

160
ш

и
го

/75
800

m
400

и
го

/75 
8 00

ISO 
4 00

U
20

/75
800

205 
6 90

и
го

22 5 
1380

205
690

и
го

225
/380

205
690

/./
го

225
/380

135
540

/./
го

(50
/080

(35
540

и
20

150
Ш

/35
540

/./
20

т
то

Вес гирлянд иъолятороЬ 9T 150 И (65 /50 и 165 (50 и /65 — — - — - — — - — (50 и /65 150 /./ /65 /50 и /65 — — — — - — — — —

ОБорЬан один 
трос

. ПроЬоВа. не 
оборЬаны

сэ*

1 5
г  «
и с
к»0«*>
м40

Составляющая Вдоль троберсы от 
тяжения целого проЬооа Рп

0
0 — 0

ТГ 13 70 
/260 id /600

(1.75
2000
1800 id 2340

2155 — — — — — — — — — 0
0 — 0

0
/380
1360 id /615

1590
2020
/990 1.П 2360

2330 — — — — — — — — —

Мус J

Рп

9"‘Й

P rt

\f_ P n
| \ * S n

9n*5r ^* * Pr>
| \  *S/»

9n*Jr

Составляющая Вдоль троВерсЫ 
от тяжения треса при оорыбе РГО 0 — 0 475 m 555 695 id 815 0 0 475 W 555 695 /./7 8/5
Составляющая 1 mpabtpcc от роз 
ности тяжения целого проЬода *Sn 330 id 385 310 id 365 285 id 335 85 td 80 80 id 75 55 117 70
Составляющая 1 mpobepce от 
тяжения траса при одрыье St — — — — /360 id /615 1300 id /520 1200 id /4 05 /370 1/7 /600 1290 id /510 то /./7 1390

Вес пролета прХода, троса 9"
I L

гьо
530

и
го

265
/060

НО
530

и
го

265
1060

260
530

II
го

265
/060

ISO
ш

/./
го

/75
800

ISO 
4 00

и
20

/75
800

160
400

/./
20

/75
800

205
690

и
го

225
/380

205
690

и
го

225
/380

205
/340

и
2.0

225
(380

135
540

//
го

/50
/080

135
540

и
2.0

/50
1080

(35
540

и
го

150
/080

Вес гирлянд изштороВ 9r /50 и IBS /50 и 165 <50 и /65 150 и /65 /50 и /65 (50 /./ /65

1МЧП7ЯтМ-т



Расчетные
схемы

ЛроВода н трос 
не оЕорВаны 
и сВоВодны 
от гололеда. 
Ветер нолраВлен

Вдоль осел траВерс.

ЛроВода и трос 
не oSopBami и по- 
крыты гололедом.

Ветер наораВлен 
Вдоль осей траВерс

i t  IS' 'Э
^ 2

X Д
^52

м п 
**CN Q*»

С)'I  -

Схемы

нагрузок

fin
8*\

'»*!' IX
а 1—

и ; я1^

N **

«*>
^  $ и а
*<*Ч

а
В JО  g  

««>

№  
м л 4

X

IX
# • * ' Ат

№  W

1 ^//тт/г

Нагрузки на дЗухцелную анкер но -  угло5ую опору &л W k&. шиоо ч.ю-л
---- -------- X радон

Род
ясгрузо*

МаВлемие Ветра на пролет 
лроВода, траса.

Составляющая Вдоль траВерсы от 
тяженчя лроВоде троса
Суммарная горизонтальная 
нагрузка Вдоль траВерсы
СостаВлякщоя J. траВерсе от 
тяжешя лроВода; троса

fir

Рп Г| Х

|Х

Я 'Й 'ХРп

Р*]г

.Во
IXм \  4  Рп

!г* г*fm/r* р„

v%

Вес лролета лроВода, троса

Вес гирлянд изолятороВ

ЛаВлелие Ветра на лролет 
лроВодо. троса.
СостаВ̂ ятщал Вдола траВерсы 
оттямения лроВода, троса
Суммарная еоризонталоноя на* 
грузка Вдоль траВерсы_____
СостаВяянш/ай 1 траВерсе от 
тяжсная лроВода, троса

Вес лролета лроВода, троса

Вес гирлянд изолятороВ

Л

ь$п
tSr

Т*
SL

,Sr

А

Рг

Гололеда
flc-iso

С  Serna тз/0м
С -SO

_6Sec я Sos*

норма, л

2S0
/63

630

зю

tso
П5
30

6S0

sto
/35

/S3

соснет

а

13

к/

/А

КЗ

/1

норна!
зоо
200

зоо
200

845

40*

•&L/53
/230
/070

340

/63

ns

/75
КО

845

340
з/о

/85

610

310

/50

/20
7S

1290
1070

6/0

3/0
/S3

/50

12

13

/.3

1J

и

14

13

КЗ

и

0OCWTH
J8JL
/65

то
/390

J95P,
/575

790

340

/65

J2L
/03

1680
/390
/830

/595

795

340
ЗФ

/65

В год ^  433м
60*

"ррмп a

±*L
445
/980
/560

56С

310

/50

т_
Уо
/998
/570

565

3/0
155

/50

/.3

a

с/

14

КЗ

(.3

к/

саечеэКнормо*.| л уюсчетн 
269
475
2440
2030

2 760 
2205

475
4/5

Л \ .
О I

К2 J 0 m
<40"

0 "
О

2Ю
/40

730 j 250 j Kt3 , 325

------- !---------1 I--------
ЗЮ

/65

2/0

J5$_
/00

/30
95

2460 Q 
2040 0
26/5
2140

735

340
3/0

275

2 / 0

WO

/65 —

14

230

180
no

00
/20

360

230
200

40*
норма/
ЯВ­
НО

±70
BSD

235

210

/2 0
30
990
895

260

2/0
/00

соснет»

КЗ

a

/А

о

КЗ

нормах
200
/30
/265
/155

MS.
128S

305

230

/70
НО
/290
//65
/460
127$

346

230
200

60*

Ж
/00.
/420
1300

215

210

/15

/450
/3/0

240

2/0
/00

оосчетн норнат

КЗ

и

14

КЗ

КЗ

Ж .по
/950
/690

2030
/9/0

280

230

(05

п/о
2050
(815

310

230
too

Ж район гололедеГ
ШаЕлица нЗ

ЛС -  /50
\ В site . а  з Щ

С-50

250
/65

J L
о

375

280

/50

ПО
1/5

670

280
345

/50

Примечания:
I разность тяжении лодсчитака лри смежном лролете В-Шм 

В числителе даны нагрузки Вез разности тяжений, В знаме­
нателе с разностью тяжении. *

2. Максимальное напряжение 6 тросе бгтах •  30кг/мм 2
3 . Для схем аварийного режима коэффициенты перегрузки умно­

жены на коэффициент сочетания 0.9
ь  r z tp i  j - .c  е* Р у гл с л с / То з^ л ч ^ и С  ____

(.2 300

Л
а

Сбёс » 455м

4СГ
норма?.

235
4S5—
/073
955

КЗ
- I __

200
• t *

425 . 3 0 5

И

и

К4

310

/65

Ш .
/60

290

/50

/60
НО

КЗ

1 . 1

Л  1*6±
то

240
160

870 630

8/0
690

165

280
345

/50

расчет*
280

мррмат

/85
/390

/260

/6 /0
/425

0

И

И

1,4

13

13

1.1

395

310

05

225
/5$_
000

/600

± /25
/75$

820

3/0
690

05

Т га о . ЗбЗмГ
60*

2/5
/45

/400

280

280

/50

/50
/ 0 0

2/30_
/793

580

280
345

/50

оасчеп
1.2

13

и

1.4

КЗ

КЗ

1.1

260
/75

2030
1820
2290
895

365

ЗЮ

№5

2/0
140
277О 
2330

2980
247О

690

3/0
690

/65

нсрмсгг л  расчет»
J2L
1/5
О
О

2(0

185

/9 5
/30

/80

185
245

1.1

1А

НОрН/П
2/0
/40

2/0
<40

275

205

275
/80

275
180

ПО

2CS
490

40*

/65
НО
635
7(0

/95

195

/85
ПО
980
950

П5

185
245

оасчеп

13

U

14

0

нормах.
±00.
/30

850
925

/050
/055

255

205

260
170

/275
П40

/530
14/0

WS

205
490

60*

/50
/00

955
/040

180

/85

ПО
US
то
1390

110

185
245

осечет*

12 .

13

по
/240
/350

Ш
1470

КЗ

и

235

205

К4
240
160

1.3
/860
/8Ю

Ш  
/970

КЗ 145

205
490



Расчетные

схемы

Прохода и трос 

т оВорВаны 

и сВоВодны 

от гололеда, 

Ветер налроВлен

Вдоль осей траВерс.

ДроВодо и трас 

не оВорВаны и ло- 
крыты гололедом.

Ветер нопраВлен 

Вдоло осей троВерс

ы £  «е
5 » *й

I I I

X д  

5>W Г*
и а

** *♦-
<5*. сэ*-.

и -

5  д

*г S  
■ *

S I

*•» <j

ч>

Схемы

мгрузо*

Нагрузки на дбухцепную анкер на -  угло8^Г~<тр1/ ЪТГЩкб^

Род

нагрузок

Ха Влекие Ветра напролет 
про Веда. троса.

Соста~Влян/и/ая Вдело траВерсы от 
тяжепя лро&одк троса
Суммарная горизонтальная 
нагрузка Вдаль траВерсы

Составляющая 2 траВерсе от 
тяжения про Воде троса

Вес пролета лроВода, троса

Вес гирлянд изоЛЯтороВ

ДаВление Ветра на пролет проВодш. троса.
Составляющая Вдоль траВерсы 
от тя пения проВодй\ проса

СуммйА-шя горизонтальная на- 
грузка Вдоль траВерсы____
СостаВзяющаЯ 2 траВерсе от 
тйксная пробода, троса

Вес пролета проВода, траса

Вес гдрлянд азолятороВ

ь
i n

tr

Р,

St

I '

-В район гополейа
Шифр У КО-А

PC-/SO
_ с (стр -Ж м

С-SO

€Sec »  sosh

норна, а
2S0
as

630

3/0

/so

дасчет
/г

о

и

и
ns
во

sso

з/о
/55
/SO

/А

/.3

0

трмп л
зоо
Ж

зоо
200

SOS

340

/65

n s
но

П5
«о

34S

340
S/0

(6S

4 0 ’

MA­PS
ПОР
/070

0/0

3/0

/50

т  
75
то
/ОТО

от

з/о
/,55

/2

0

/.3

а

и

/А

0

0

/50

Примечания:
I Разноста тяжений подсчитана при смежном пролете С-том 

В числителе даны нагрузки без разности тяжений, В знаме­
нателе о разностью тяжений. .

1.Максимальное напряжение о тросе б гта *  ~Э0кг/нмг 
З.Для схем аварийного режима козффициенты лузегрузки умно- 

жены на козффициент сочетания 0.9 
-  .--гр- р -и  ■ с'.русле.-.и В: з -‘л ч с и 1  >. J V  ____  _

Оосче/н парт п
M i.
/65
то
то
Ш .
/575

790

340

/65

т .
/05
то
/390
/650
/535

795

340
610

/65

С /од — 905м
00•

ML
/45
то
/560

56С

3/0

/50

J/0_
70

1 т
<570

565

3/0
<55

ео

12

/з

/з

и

и

14

0

/.3

U

centnj нд-ма-
260
/ 7 5

2940
2 0 3 0

2700
2205

ns
«5

- £ . \
о I

отетн чернот
/.2 20

/40
О
О

ML
/40

730 \ 250 i 0  , 325

3/0

/65

2/0

M L \ ML , ,  
/M7J 35 U
2460
2040
26<5
2/40

735

340
sm

/65

275

2/0
/00

a 230

/80
no

<20__

360

230
200

40°

ML
ю
070
890

2 35

за

no
60
990
395

260

2(0
/0 0

аасчещнармац n 
200

О

О

(4

0

0

(30
/265
i/SS

J4S5
/285

305

230

no
«0
П10
//55
(460
П75

340

230 
200

-ML
/ 0 0

/420
/300

2/5

2/0

ML
75
<450
/3/0

240

2/0
/00

оопетн кормит

/.3

0

/А

0

О

Ж .
no

j m
/690
2030
am

230

230

/05

JS90
nm
2030
/8/5

3/0

230
too

2Г радон гололеда'
ШаВлица нЗ

яс-/so
~?й’Р. -  зЮм

c-se

O’

250
<65
JL
0

32S

280

/So

/70
as

570

230
345

/50

/■2

0

U

0

<A

300

BBL
jA
a

300

K l e e  - 4 S S M

~ w
нормац n

/.223S
<55

MOL
955

200

425 , 305
—

3<0

/65

ML
/60

0

0

0_
п
240

230

/50

IM­
HO

№0

370

HSO
1230

0

оасчеп
230
/35

/390

a

/240
tjSjo

/425

395

U

0

<A

630

8m
690

/65

230
345

/50

0

0

0

3/0

PS

225
!SS_
/900

<600

J/2S
/755

620

зт
690

a5

~Trai. -  3S5m~
50°

2/5

/560
/400

280

280

/50

/50
400

V30_
/797

530

280
345

no

0

0

/А

0

2 SO 
/75

2030
020

2290
/995

355

3/0

/65

JM.
(40

2770
2630

2SS0
247о

690

3/0  
2.0 690

0 /65

ML
/15

2/0

/35

/95
/30

<30

/35
245

eac/em
2/0

0

0

/А

норма/

/65
140

Ж
/40 

275

205

275
/60

275
/60

ПО
2C5
490

40‘

HO

655
7/0

/95

as

<85

(20
980
ISO

/25

/6 5
245

П Ipamcn 

/2

0

0

/./

PPL
/30

SSO
925

НОРНВТ.

(SO

OSS 
/040

/0 5 0

<055

255

205

/А

0

260
no
/ 2 7 5

П 4 0

/5 3 0

60°

/80

/35

Ж
n s

<430

(390

<40

/65

205
490

/m

/65
245

расчет/

0

0

14

0

13

no
/240
/350

1 Ш
/470

235

205

240
/60

aso 
/ею
ш
/970

205
490



1кV
Расчетные

схемы Ш
* | 5

Схемы

нагрузок

I

Оборван один про­
вод. дающий наи-
волоший крутящий
или изгибающий

момент на опору.

4

i t

ч143

Рп / Г1
Рт

Р*
1 ^

р„М г W  О.
1^5

П Т
к

Ф !  гВп

/» 7 Г
К *

Jn+jr

Pro
Оборван один Рп й̂ т1 N? д,
трос. Провода

К *
17

не оборваны. р„ И Т !" Т  Р„
11

I I 1 ^ к «
м % !"+Ип

• % о \Ч
•? $П'$Г ji* tr
43

Нагрузки на дВухцепную анкер но -угпоВую опору 6Л нокВ шифр у но-п
Продолжение таблицы н$

Род
нагрузок

Составляющая б дол а про* 
Селец от тя/кения целого провода троса
доставляющая Вдали трабер- 
(я от тяжелая провода лри 
е5ры6е. _____________
Составляющая! траверсе от 
тяжелая целого провода, троса._________
Состаблянпцая 1 траверсе от 

лроВода лри

Вес пролета провода, 
троса.

Sec гирлянд изоляторов\
Составляющая Вдоль травер• ctt от тятения целого про-М а. троса. ________
{оставляющая вдоль тровер- 
си от тяжёниЯ /проса лри
сбрь/Ве.___________ _____
Составляющая J. траверсе 
от тятения целого провода уроса. _____
Составляющая 2 траверсе от т̂ения троса при

Вес гирля/д изолятороб



Нагрузки на дВухцелнун) аниврно -углоВую опору £/? /(С кб cuuipp У но-^

*

Р а с ч е т н ы е

схемы

ПроБода и трос 
не оЗорЗаны а 
сЗоЗодны от голо-

ледсз. ветер ноораЗ- 
лен 5даль осей 

mpaSepc.

1

I N  
1 1 1  
и  $

Схемы
нагрузок

Род
нагрузок

СМ С4

< *

* 11
*  * к

II<о
0о •1<“}1И

ь
Рп

| \  &Sn
M Sl

Prj
%

рт 
\^ S t

Pn

Деление Зетранапра 
лет про8ода, троса 

ПоспйВляти/ая Вдоль

ч
Q<
§ L

I

tjj район гололеда
ДО-/50

FJerp ^  8wh
6 oec .

С -вэ

3 9 0 m

траЗерсы 07 троения 
пробоев, траса.
Суммарная горизонта 
мая нагрузка Вдоль

___ Рп | траВерсы
"1\*5л ГСостаВлятраяДтра-Т g \
П 0г л \ Зерсеоття/кения про- \ „ / 2 0

Рп - бода троса ! К  К

Pt 250
/65

Pi

*f
/V

-Л
о

6 гад. -  3/0 м

ПроЗвда и трос 
не одер даны и по- 
крыты гололедом. 
Зетер напраЗлен 

8дол о осей траВерс

"FJ----14"
*5 $* «

«о
II

J4 &Sn Гвес пролета про- | ~9п 
"■ ц Soda, троса. д_ 1 240

: вес гирлянд азоля- 
I mopoS.

9n*i $т\ 2:

_ ________  м
\Да8ление5етрона | ! jps

£Т j рт : пролет /7ро8ода,троса\ Р , /6о
\~ ast СастаВляннчояЗдоло '

Рп

^ 5: * 5 io 4sv  «S|и И <o ^

«оt9
40

jx^

1Ч ЛХ
P/7 3 jJ lS r

№

p ! mpaSepc ы от тязбеник A  
n\ проб од а, троса.___----------- , ч —  . - > r w w  ” , ‘ .'Г - ЫЪ-Щ .____

f x ASn i Суммарная горизон-
Qn +5r Рп с/альная нагрузка л—£ —  " Вдоль траВерсы

СостаЗлякнуая1 тра 
Зерсе оттяжения про- 
Soda, троса,____

? ]ч^ л 
_ £ Г £ _ а ,

}ч  &s„
$ П ^ Г

вес пролета про За­
да, троса.
вес гирлянд 
изолятороЗ■

Рп
3>т
6л
S t
л
ь

о
о

3Г

390

240
S30

/ВО

0° 40 0 50° 0° 40 ‘ ~ ■ 50о — 0977 П расчет»норна!: л расти. нормау п оаснепt норма)у а рост норма? я \paaemнорма г Л расчетыHQpHQT Ъ ~р} 300 235 62 280 225 "270 /75 /.г 2/0 /65 62 200 6Ь0 /2 /90 2/5
/4512 200 /55 /85 /50 а /80 /15 /4о //0 /30 /05 /25 62

0 760 6.3 т 040 63
/220 0 О 445 63 590 550

63 7/5 0
0 600 6040 900 /290 0 о 590 770 730 950 0 ~

300 — /270 — /490 — 2/0 ----г 790 — 905 — —

200 — /225 — / 4 7 0 — /40 — 900 — /075 ~ ~
■ —

а /55 //5 63 /50 /05 63 /35 430 63 560
____  _ j

405
_

/ . з 525 390 /3 5/0 4/0 а

а 26В 240 /J 265 240 63 265 660 /J 675 /60 6/ 675 /60 6J 675 205 о

а /65 /50 а /6В /50 /3 /65 — — — — — — — — — /50 /к

а
340
225

230
/ВО 64 320

2/0
220
/45 /А 3/0

205
265_
/75 64

370
245

250
/65 64

350
230

240
/60 6.4

335
225

255
/75 64

~
0
0

6460
6320 63 /900

/720
/800
/630 63 2340

2/20
0
0

—
0
0

985
985 6.3 6280

6280
/229
/220 63 JS90

/590 0
0 —

340. — 2220 2650 370 — 6630
/5/0

/925
225 — /930 2325 245 — /8/5

г.з 560 366 6.3 475 355 6.3 4/0 0 — 0 0 — 0 0 0 90 6.3
/./ 265 240 6J 265 240 /./ 265 /60 6/ /75 /60 66 675 /60 а /75 205 6J
го 6060 530 го /060 530 2.0 /0/0 400 2.0 8 0 0 4оо 2Л 600 400 2.0 800 690 2.0

и 665 /ВО 6/ 665 650 6J /65 - — — ~ — — - - /50 а

Продолжение та 5л и иы N 3
JV район гололеда

л с - /во с-во
С ВегрЛГгбЗлГ 
С Вес -  330м 
е гад ** 263 м

J260
/75

J
д~
260
hs

S3B

225

/65

I

360
245
О
О

Зб±
245

/20

225
/380

/65

40в 50« 0 \ Т 400 50е
wpuа 7! п зосчетннор мат П расчет»нормат /7 оасчетннормат П заа/гтннорм/п /7 ртетн
_290_
/ ‘■5 /г 240

/60
60S
/30 /.2 235 

* /55
/50
/05 62 /80

(25
/40
/00 62 Ш_

/20
/35
95 62 /60

//5
555 /3 735 695 /.3 905 0 в 3/5 63 4/0 300 63 5/0
7С5 9/5 870 ИЗО 0 0 4/5 540 5/5 670
— 975 — //40 — /80 — 580 — 670
" • /075 — /285 — /251 650 585

~ ■ , — — - — — —
385 /3 500 370 /3 480 295 {.3 385 230 63 355 270 6.3 350

205 а 225 205 а 225 /35 и /50 05 6.6 /50 /J5 /./ /50

/50 а /65 /50 и /65 — — — — — — - - —

j__
1_ /4 335

230
230
/60 (.4 320

225
285_
/95 /А Ш

270
2 70
/85 64 380

260
260
/15 /А 365

245
/460

63
/900 /800 63 2340 0 О 985 13 /280 /220 /590/430 /860 /760 2290 0 0 985 /280 /220 13 /590

— __ 2?3S ___ __ 2660 ____ 400 /560 /955
~ - — 2090 — ——- 25/6 ___ 270 /540 /835
8S 63 НО 80 63 W5 0 — 0 0 — 0 0 — \ 0
205 а 22S 205 6/ Г 225 /35 6/ /50 /35 а /50 /35 66 /50
590 2.0 /380 690 20 /380 540 Z0 /080 540 2.0 /080 548 2.0 /080' • _ _

(50 /л /65 /50 6! 666 - - — — — — — — — —

1 К )3 /7 7 Я г А л -г ^ Т т ? т а



I

1

Расчетные

схемы

* £

§  Й
§  I I

Оборван один <=>
провод, дающий
наибольший крутя- -—-—
щий ила изгиба- 5 * .■5 ^
юи/ий момент на ^ а  

“ *

*?к

опору

Оворван один

трос. Провода
С5

не оборваны.
$ S
i  *С5 «5.^ CN
'1 II ч» о
• *\ 
о
1
IIV

С х ем ы

нагрузок

Н а г р у з к и  н а  дС ухцеп н у ю  а н к ер н о  -  у г л а Б у ю  о п о р у  Q fi fro к в  ш ит а ч и п - / ,
_ _ _ _ _ _ _ _ _ __ __ _ _ _ _ _ 111 Ряйон голопедСГ

rv # с -  /so  1
Род

нагрузок

Рп }т )

Рп
)n+ Qr

tn+jJr

\ч
$ПН Г

ЧПг9 г
Png

jx *

вродолт ащ в ,шВлицы H 9

Рп

3 п + 3>

Составляющая Вдоло три 
Верст cm тяжения целого
прсВэдс, т роса_______
Составляющая Вдоло траВер- 
cm от тяжения проВода при 

_ оВрыВ е .______________
СостсВлякпцая!. траВерсе от■ пяжсния целого провода,

1 т соса  __ _
Сс: ~аВ сеющая !  траВеоср от

- пяноь^я прадед о при од pm Be
; бес пролета проВода,

mpCCQ

Рт.В

Рп , Х г| 

\ \
о„ П ' - Ц

Рп
/п f-Sr

\\

3 n t i r

^ Р р

Л Я г  
t V

t l i L ^ P n  

S * 4 > Рп

$ n + $ r

бес гирлянд изоляторо1

Составляющая Вдоль mpaBJp- 
сы cm тяжения целого про

— . проса. ___ _
Составляющая вдоло траверсы 
от тЯжениЯ троса при 

____ с 5 р ь ) $ е . ____
Составляющая 1 траверсе» от тятения целого провода троса Г '
Составлятца^ТтрйВТрсГттятения троса при 
обрыве____________

бес пролета провода, 
троса
Sec гирлянд изоля 
тороВ



Ла5лЕИИ£ на Н0НСГПРУкРию апаР° У ЛО 3 Шарлица N 10
и

i s |

I P
1 1 ^

r f *

o g s^  a-4—.

|Г § < £
Kj

! §
§ .5  1

| | й г

4 * 4 l

^  -  1 a  a

1 1 ^  
Сэ Са и

4

npLLj^iO

T p T ^  

| f e  ^

I I  §
| | S %

-  of, о Cnp. S Р п -  9 о C n p S fin
г
5а ^  
1 ?| §

1
;tC S ice са.
IS
i & |

Эскиз и  средняя  
отметка секции

| S |
* | ё |
* § §©-Ota

| t |

Нормативная Вет­
ровая нагрузка  5£з 
коэфср. д и н а м и т

Расчете. бетраВая нагр. 
с учетом каэсрф дина- 
MU4Hj3~(-35 U КСЗерер. 
перегрузки h

С хХ Сх Л C xi, П=/.2 CxKj Он(Л
--■-------

{.25 0.27 0 3 8 0.73 0.655
25*)

(55)
6 40 д

2.5
135 67.5 0J4

0.8/ 20 0.4 0.56 0,5 0.84
42*)

(32) 14 68 (5г г
Иk g
к  1

05 m 5 1 5

1 4
I I

о? /6.0

О О
109 54.5 0.34 / 25 0.27 038 0.73 0.655

20*)
(“5)

5 32 7

!

о.з

■ А13

V 22.7 /4 / 70.5 0.84 3.3 0 254 0.355 0J5 0624 /45 36 235 49

| 5

4 *

13

05
ив

1

/.'з

V  11.5 U 9 59.5 4.52 7.8 0.58 0.8(3 0.(9 0.97 450 т 730 (55

И

)

/3

5  / 1 4  9.75 

4.15

ID 50.0 4.32 25,5 0.(7 0 238 0,9 0.452 580 /45 940 (95

! < §

Г 1

it. IS

5.65

10 50.0 335 24.0 0.(3 / 0 /8 3 0,9 0.36 435 /09 705 (50

____ a , ло го : /6 9 7  1 425 2150 579

«) бетробне нагрузки на трав.ерсы Ртр, указанные S скобка* а п р ел я м  лри направлении
вет ра! оси траверсы. При направлении ветра // оси траверс нагрузки составляет o jsP rp .
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Да5лвние ёетра на конструкц изо ввары У НО -4 Таблица л 11

1 1
1 1

1 "

Э с к и з
и  средняя отмет­
ка с ек ц и й

! Й

1 § | §
I l l s

1 ^  
1 1 -  
g g ^^  ^  Cl
| & 1 и

i  §
•* Cu <N 

^  ^  ^

1 1 1 ?

СЭ

( § 1 ^  g .c  i

| l « o Ко
эф

ф
иц

ие
нт

 
За

по
лн

ен
ия

 
(1>

~ 
Z

B
c

T
T

~

; §  v -> H <r $  fe v.

«§ ^-1 <o
г

При Д /Q 
P

I I  i

I f t l

Tm$o Cnp s Т г ё о С п р С Т Н
Нормативная Bem- 
раВая нагрузка 5ез 
коэфф. динамичности

Расчетная ВетроВая 
нагрузка с учетом каэф. 
динам. 03^(35икоэфср. _пелегр.чзки h

C x i С х и Cxl-/t=f.2 CtIL-PH.O
5 &

I I
ft & 2.5

1,4 А 72.0 0.3 A 1 2 5 0.27 0.378 0 73 0.655
*)

2 7 x 2
(60)

7x2 44x2 9 x 2

1 1
й

40
13 5 67.5 0.8 ( 2.0 OH 0 56 Op 0.8 A

*)
52*2
(05)

/3x2 8 4 x 2 /8x2

1 1  
I t 2.5

/.( 55.0 0.3 A (.25 0.27 0.378 0,73 0.655
И

20x2
(45)

5 x 2 32 x2 7x2

1CjСз
1

0.2

<* ! V 257 
/ 1

13

15 750 0.8 A 3 3 0.25 A 0.356 015 0.62A /55 39 250 53

$5 5

& §  0Q ^

13
г п

$ ; v tf .5  

13

133 66.5 8.72 (3.0 0.67  | 0.938 O p (.08 330 230 /5/0 3/0

1 !

КЗ

§  |  V 9 75

А 05

IQ МО A. 6 2 25.5 0./8/ 0.25A o p OH 78. 6(0 /50 990 200

:з

* 1  Cj

1

К.05

5  1  \  V 2.5 

' SS5
i.O 50.0 3.A6 20.0 O JA A 0 202

i
0,3S

.

0.39A 475 /20 770 (60

U mo г о : 2368 589 38А0 79/

У) Оетроёре нагрузки на траверсы Ртр, указанние 5 Скоска/ ,  сор г Угле ли при г апраВлении
ёетра 1 оси траВереи. Три направлении ёетра / /  оси 7/я Верен нагрузка состаёляет о.45Ртр.
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Подоч е т  и з

Се на кие,
\ШМ€/77КП

Вс/вр

гидин/щих моментов вертикальных нагрузок ц определение усилий &поясах стёола опоры УН0~3
Таблица л/2

Схема х , j  р-н г ал о л  еда, 60 разности т е ч е н и й

Нд 

7 ЩОм 

^4  25 м

д-3

ъ б .8 м

$-6, бон 
C°S^0.989

Сз 2 ибаюи/ие моменты

— ~ Г м Г к с
От н а г р у з о к  на  
лроВода и  т р а с  

Mi

От Ветра н а  
к о н с т р у к ц и ю  
опоры М л н

4,79-9.9  =
2 .2 6 -4 5  -  0 7
2 26 о "  т

8.57  ~ 77—----------
'И/ — 30.2

i M i — зг.£

0.25 • 9.9 =• 2.5  
0.73 - 8.5 =  3.3 
0.73 ■ 2-0.5 — о.7

0.235 -7 7  — 4.84 
0.04 ‘ 5 0  — 0.2 
0.068 / 0  — 0.068

0.032-4.0 -  0.032 
0J3_ . 5.544- _  /

_ 6.0 2 __

2.84 6.5

4.045 ВО

6U  -Л 2.5+ 6.5  +4.0 , 3.6
--------2 х 4.25 9 ~  П .2 + 0 .9  — /8. (т

8 .5  /  ' ■— 
402.9

6.5
2 .8 4 -8 .2  — 20.0

8.0
1.085- 8.2 =  8.6

ВВП. - 0.5-895 = 0.89 
6.0
0.94 7 7 2 _  2 93
9А  '~ 2 ~

2 .88 26.5

4.87 46.0

Вертикальные 
нагрузки & (т)

0.23- ( 
0.505 -3 
0./85- 99

=  0.23 
=  /.52 
=  /8 3

3.6

3.6
0.485 ■ 8.2 =- 4.5

Схема и , N р-н гололеда, еК- 60° без разности тятения

(изгибающие моменты Стм)
От _ н а гр узок  на 
лрооода и т рос 

Ми

2.255 * 9.9 — 22 3
3 5 3 5 -3 .5  =  /4J
3335-2 -0 .5  =  33

41.66 Ми -  39.5 

Мну.^ 83
±  М„ ^  87.6

От Ветра на 
конструкцию опо­

ры Mwu

Mwu =  ~  п̂.88.8

(см. схему у)

Вертикальные
нагрузки

С(т)

1 2 3 - 4  =  4-23
/.77 ' 3 — 53
0385-9.9 — /83

8.8

U f-
87.6+ 0.8 

2- /2 5 + -¥ -= - 498 + 2.4 ==- 24.5

53

U,=^ 40Z9 + 26.5 + /6.0 
2- О. 989-3 .56

5.4
б ю т  '  20-д + 4.3 =■ 24.9т

402.9
43.7

U R -  J86 .6  + 3 9 .0 + 2 7.4 
2-5.08 ■ 0.989

265
2.88 -5.1  ^  / 2 5

187  ■ 5.4 -  
0.94
~§7Г ' 48-8.2 —

46.0
9.58
Об5 0.485

5.4
■ 5,1 =  0.9 IIч* 99

0.485-5.4  =  0.9

390 '
Л 2 0 5 . 3.32 -  
5.0 2

077
6.0 2027 Mwu —

8.8
/0.8

27.4

К Й
6.0

832989 ~  1-4.2+ 4.5 7?

14.66 ■ 8.2 -
87.6

556
44.66 483.2 мш„= 5 5 = з . з

8.4
0.485 ■ 8.2 =  1.5 

9.9

и г
/83.2 + 3.3 9.9
2-0.989 ■ 3.56 8-0.989 =  20.8 + 2.5= 23.3 т

U 6 = 2-5.08 ' 0.989 8-0.989 20.8 + 2.7 =  23.5т

Ю 07дтм-т б
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Сечения,
отметки,

Saw

8-8

V 15.0М 

8 = /22н/

3-3
v  tfjf м  

8 =  3.54м  

•=алв

Н
7 f.7M 

6=5.09м 

СЩ=0Ш

Подсчет изгибающие момент об, 5ер тикало носи нагрузок и определение усилий В поясау  стВолы опоры У НО-А т аблица ы /3

Схема I ;  I  район гололеда-, оС=539;А $  =  О.

От нагрузок на про­вода и трос Ми
изгибающие момента (тм)

От ветра на монстру*

/84- /3.9 = 25.6 025 - /17 = 2.92 a  23 •4 = 023
2.45- 2-8.5 = 4/6 0.088- 9.0 = 0.79 0.475■6 =  2.85
2.45- 2-45 = 22.0 0./63- 5.0 = 0.84 0./6 /39 = 2.50
2.45- 2-05 = 2.45 0064 /0  - 0.06 5.38

/54 ■ 4.5 = 6.6
/6.54 9/65 2.08 И.44

вертикальная, нагрузка G (л)

Uz S te p *  4/ 41 
2 / 2 2

5.58 ■■423 + /4 »  43.7т

3/65
/5.54 • 8.2 = ,360 
/6.54 227.65

/141
2.08-81 • =  /7/ 
0.99-4.1 = 4.06
3.07 32.57

0./8 8.1 =
558

7.06

/ /  _  227.65+ 3257 . 706
U' 2-3.54-0.989 40.989 ~ 37-2+/-8-39.0

227.65
1634 ■ 51= 843 

3/ /95

3257
9.07 - 5.1 =  /5.7 
0.77 • 2.55 /98

50.24

706
0./8- 5-/ — 0.92 

_ _

Ue 3//.9S + 50.24 
2 5. 09 - 0.989 + б 9о т  —86.4 +23 =38./т

Схема ж, Ж район гололеда; Ы.^ 5 2 е,  a S=0.
изгибающие момента <тм1
.н а г р у з о к  н а  п р о - 

и  т р о с
д т  в е т р а  н а  

кон ст рукцию  a na ou  М *.

/87 ■ /3.9 -  26.0
2.65 • 2-8.5 =  45.0 
235 • 2 43 -  23.9
2.65 ■ 2-0.5 =  265
/7.77 97.55

Мт~ ^щГ=2.38

(см. схему I )

вертикальная 
нагрузка 

5 ( т )

0.69 • /  =  069
/./65 • 6 -  6.99
0./8- /39= 250

/0.48

Uz 9755 + 2.38 
2/22

/О./8

Qm нагрузок направь 
да и акте Мв

4.78 ■ /3.9 =  24.8
2,435-2-85 =  4/5
2.435-2-4.5 = 22.0
2.435-2-0.5 ~  2.44.
/6.39 9074

=■4/0+2.55 = 43.55т

97.55
1777-32= т о  
/777 24355

Щтг——б.78

О./в ■ 8.2 =
/О./в

//66

U = 21,3' SS * в-7в2- 3.54-0.969
//■66
4-0.989 ~ 35.8+ 2.9S-387T

243.55
/7.77-51- 90.4 

333.95 Ш „ = -Щ & -= Ю М 0./8-S:/ =.

Uл =  833.95 + /ом  /2.59 
° 2-5.09-0.989 4-0989 ^ 344 + 3./в =37.58т

П рим ечание.
£| При паВВесне прабоВоВ НС-450 опара яВляется об- 

легченной и не мотет устанаВлиВаться на перехо­
дах через /к. В. и аВтадороги, гд е  Возможны малые 
пролеты. Поэтому схемы с а  $  ф О для €= /00м 
не рассматриваются.

Схема Л , Ж район гололеда;  о(= 4s ° ,a S = o.___ (тм)
Пт ветра на канет рун 
маю опори Мни

Mwp =• 2.38

вертикальная нагрузка от  н а г р у з о к  н а  п р о в о ­
д а  и  т р о с М п

0.98-1 
/49-6 
О./в '/3 9

0.98 06- /3.9 = 24.4
8.94 236- 2-8.5 =- 4о /
2.5 236 2-45 =  24.2

~Ш2 2.36 •203 =  2.4
/592 38.1

иг 2 -  /22

№.39 ■ 8.2
90.74
/34.5

/6.39 225.24 Мт = 6.78 о. а -8.2 =.
/2.42
/48
/330

и ,~ 225.24 + 6.78 
2- 3.54 - 0.989

/39
4-0.989 -33,2 + 3.5 = 36.7г

4/66 225.24
92 /6.39-5.4 = 83.5

4256 3089
Мы»

/39
0 /8-5.1  ю Q32 

4432

Ue = 3089 + /0.48 
2 - 5.09 - 0.989

/4.82
4.0.989 - =3(7+3.76=35.46т

Схема Л , Ж Райан гололеда; oL=43Q; & S - 0 ;
изгибаю щ ие м ом енты  ( т м )

О т  вет ра н а  конст рук­
ц и ю  т о р и  М т

Мы» = 2 5 8

Вертикальная 
нагрузка G(t)

4.231 =  4.23
4.77-6 =  4062 
0.48 * 439 =  2.50

44.35

Uг-- 16.1+ 2.38 
2-4.22

/4.35 371 + 3.6= 40,7т

88.1
/5.92-8.2 = /31.0

2191
Мнп— 6.78

/435
0.(8-8.2 — 4.48

45.83

U,■ 249.4 + 6.78 , /5-83
~Т- 3.54- 0.989 +  4-0989 ~  822 + 4.0= 36.2т

/5.92-51 -
300.S Mv/ц — 40.48

4583
0.48-5.4 — 0.92 

/6.75

Це __ 300.5 + (0.48 , _____
2-5.09 0.989 4-0.989Ш яо *  309 *  **35.44т
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/70/720/77
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0 /7 7  /772S /r2 5 0 2
0/7? fo to fo O

//5 Г Р 0 3 /П /

7)- ^
9  0 OS8 1

8 - 2  ~ S ~ ®  
* /  ~ e  c o s  в

7) " /9 *2  
~ 9  6 COSJ

3 * 2 )  *+2 > *

jo - /о

y p ,m

9 ,6 0 *6 ,7 =  &  2 6  

9 ,5 *2 .0 5 * 9.0=0.08  
9 ,3 7  //3 3

0 ,6 6 5 *3 ,9 = 2 .0 3 9 ,3 7 2,7 *  3 ,9= 6 ,5 d /o 9,3 0 3 3 ° 0 ,7 3 3 9.676 0 9 J 9 ,3 9 9 ,8 S г з я

p

q ilO t i

3 ,2 9 *9 ,3 =  92.3  
2 *2 .0 .5 *9 P  93,9  
9 ,5 *2 .0 5 X 0 /=  9 5 7  

2 .9 7  3 2 ,7 9

0 ,6 6 5 *9 ,6 = 3 .0 6
0 ,9 7 2 ,9 *9 ,6 = 9 .6 6 J)o 9.3 0 3 3 ° 0 ,7 3 3 9 ,6 7 6 0 9,9 6 .6 9 6 ,0 5 V .S £

'h -g Щ 7 Т
<9)97*9.2= 33. gg 
2 x20 3 X 0 ,3 =  2 ,a s  

72 3 7  № 7
3 .0 6 9 6 ,6 7 9 ,6 6 7 ) 2 9,3 0 3 3 0 0 ,7 3 3 9 ,6 7 6 0 V ,9 3 J 8 0 0 5 S .0 3

d ?

m .o

32,37
/2 ,3 7 *3 ,0 =  72,27  

2 7 .2 9 3  0 6 /6 ,6 7 9 ,6 6 iV 9,36 0 / 5 3 7 ° 0 ,7 9 8 9, 5 0 6 8 .0 6 9 3 6 9 .6 7 6 ,6 2 3 8 9

$>§ 37,29
723 7 *7 ,2  = 73,7  

3 2 .3 9 3 0 6 9 6 6 7 9 .6 6 2)6 9,79 0 .9 5 9 9 * 0  7 5 9 / 5 0 8 8 J 5 .6 9 9 .3  V 9 .8 9 3 ,9 8

f ‘ 5

7 8 ,9 /9

93,39
72,37*7.7= 27,9 

777,79 9 0 6 9 6 ,5 7 9 .6 6 2)2 6 ,72 0 .9 5 9 6 ° 0 ,7 9 3 9 .9 8 6 8 .3 6 6 .3 9 .3 7 9 .5 3 6 ,3 0

t ) . l /

4 9 /»

777.79
7227*2 .0=  os, 79  

/9 2 , 8 8
3 .0 6 76 6 7 9 .6 5 $ 9 6 ,7 9 0- 9 5  

0, 9 5

3 5 0 0 .3 9 9 9 .6 3 8 7 .9 9 8 8 6 9.09 9 .0 9 8 ,9 0
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